
Mehmet KISMET 8'de

Futbolun kadınları…

SPORUN GÖR DEDİĞİ

Orhan Gürdil 3'te

GÜNLERİN GETİRDİĞİ

Zeki Müren ile 
nasıl dost oldum?

Süreyya Oral 4'te

DÜNDEN KALANLAR

Kaybolan 
mürekkep kokusu

Emel ZALALTUNTAŞ 5'te

İNSANA DAİR

Korkmasaydın 
ne yapardın?

CHP’de 95 milletvekilinden 
Kılıçdaroğlu’na destek

FİYATI: 1,50 TL • YIL: 42 • SAYI:13379   4 KASIM 2023 CUMARTESİ 	

GAZETECİLER CEMİYETİNİN GÜNLÜK YAYIN ORGANIDIR

TÜİK'e göre % 61,36 
ENAG'a göre % 126,18

Tüketici fiyatları bazında ekimde fiyatı en fazla artan ürün 
yüzde 22,4 ile "çocuk giyimi", fiyatı en çok düşen ürün 
ise yüzde 12,97 ile "hava yolu ile yolcu taşımacılığı" ola-
rak hesaplandı. S.6’da

Fiyatı en fazla artan 
ürün "çocuk giyimi" Balıkesir’de gözaltına alınan Kısa Dalga 

yazarı, gazeteci Cengiz Erdinç, Sulh Ceza 
Hakimliği tarafından yurt dışına çıkma yasa-
ğı ve haftada bir gün imza verme adli kont-
rol şartıyla serbest bırakıldı. S.3’te

Bugüne kadar 7 genel başkanın görev 
yaptığı CHP'de 1368 kurultay delegesi, yeni 
genel başkanı belirlemek için bugün sandık 
başına gidiyor.

Divan başkanlığını Ekrem İmamoğlu'nun 
yapacağı kurultayda 13 yıldır genel 
başkanlık görevini sürdüren Kemal 
Kılıçdaroğlu ile Manisa Milletvekili Özgür 
Özel yarışacak. S.3’te

Gazeteci Cengiz Erdinç, adli 
kontrol şartıyla serbest bırakıldı

CHP, bugün yeni 
başkanını seçiyor

Ben 65 yaş üstünü çoktan 
geçtim...90'a az kaldı... Onun için 
pek takmıyorum.. Keşke 65'e 
kadar insem..Hani güzel de olur..

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
ekim ayı tüketici enflasyonunu 
açıkladı. Tüketici fiyatları 
endeksindeki (TÜFE) değişim 2023 
yılı Ekim ayında bir önceki aya göre 
yüzde 3,43, bir önceki yılın Aralık 
ayına göre yüzde 55,00, bir önceki 
yılın aynı ayına göre yüzde 61,36 
ve on iki aylık ortalamalara göre 
yüzde 54,26 olarak gerçekleşti.

TÜFE’de yer alan ana harcama 
gruplarında ekimde yıllık bazda 
en yüksek artış yüzde 94,12 
ile lokanta ve oteller grubunda 
oldu. Bağımsız akademisyenlerin 
oluşturduğu Enflasyon Araştırma 
Grubu (ENAG) ekim ayında tüketici 
enflasyonunu aylık yüzde 5,09, 
yıllık ise yüzde 126,18 olarak 
hesapladı. S.6’da

Dilan Polat ve Engin Polat hak-
kındaki soruşturma kapsamında, 
Polat çiftine ait 1 milyon 800 bin 
liranın dün bir bayiden Ankara’da 
bir şahsa ait hesaba aktarıldığı id-
dia edildi. İddia üzerine Ankara’da 
da operasyon yapıldı. Soruşturma 
kapsamında gözaltına alınanların 
sayısı 24’e çıktı. S.3’te 

ANKARA (AA) - Milli Savunma 
Bakanlığının sosyal paylaşım 
sitesindeki hesabından yapılan 
açıklamada, "Ansızın vurmaya 
devam" ifadesi kullanıldı. Irak'ın 
kuzeyindeki Kandil bölgesinde 
tespit edilen 3 PKK’lı teröristin 
hava harekatı sonucunda etkisiz 
hale getirildiği belirtildi.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 44 
ilde eş zamanlı olarak düzenlenen 
"Narkogüç" operasyonlarında 176 
şüphelinin yakalandığını, 1,1 ton 
uyuşturucu madde ele geçirildiğini 
bildirdi. Yerlikaya, uyuşturucu tacir-
leri, terör örgütleri, göçmen kaçak-
çıları ve organize suç örgütleriyle 
mücadeleye kararlılıkla devam 
edeceklerini vurguladı. S.3’te

Dilan-Engin Polat 
soruşturması  

Ankara’ya uzandı

Kandil'de 3 terörist 
etkisiz hale getirildi

"Narkogüç" 
operasyonlarında 

1,1 ton uyuşturucu 
ele geçirildi 

KEÇİÖREN EVCİL HAYVANLAR PARKI 
BAŞKENTLİ MİNİKLERİ AĞIRLIYOR

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Başkentli mi-
nikleri Keçiören Evcil Hayvanlar Parkı'nda mi-
safir etmeye devam ediyor. Kent genelindeki 
çeşitli okullardan gelen öğrenciler, hayvanlarla 
iç içe bir gün geçiriyor. Ankara’nın sembolleri 
arasında yer alan endemik türe sahip Ankara 
tavşanı, Ankara keçisi, Ankara güvercini, An-
kara kedisi ve Ankara arısı da Büyükşehir Be-
lediyesi Başkent Tiyatroları oyuncuları tarafın-
dan sahnelenen “Başkentin Beş Beyazı” adlı 
tiyatro oyunuyla miniklere tanıtılıyor. S.4’te

Gazeteciler Cemiyeti 
Yönetim Kurulu Üyesi 
Nursun Erel, Ankara 
Üniversitesi İletişim 
Fakültesi’nde (İLEF) dü-
zenlenen “Türk Basının 
Bugünü” söyleşisiyle 
öğrenciler ve meslektaş-
larıyla bir araya geldi.

Türkiye’de matbaanın, 
basın yayın organlarının 
gelişimi, siyasi değişim-
lerle gazetecilerin uğra-
dığı baskılar ve sansür 
yasası, dijital çağda inter-
net gazeteciliği ve basın 
ahlakı üzerine konuşulan 
söyleşide İletişim Fa-
kültesi Mezunları Vakfı 
(İLEV) Başkanı ve Gaze-
teciler Cemiyeti Üyesi 
Ali İnandım, Gazeteciler 

Cemiyeti Basın Meclisi 
Üyeleri Prof. Dr. Korkmaz 
Alemdar ile Alparslan 
İpek de bulundu. Dijital 
çağda internet gazetecili-
ğinin yoğun baskı atlında 
olduğunu ifade eden 
Erel, “Gazetecilik dijital 
kuşatma altında ve biz bu 
kuşatmaya çok hazırlıksız 
yakalandık.  Gazeteler 
satmaz durumda, gün 
gelecek ve kapılarına kilit 
vurulacak. Gazeteler bu 
değişimi yakalamaya ça-
lışıyorlar ama bunlar bü-
yük yatırım gerektiren zor 
işler” sözlerini aktardı.

Söyleşinin ardından İLEV 
Başkanı Ali İnandım tara-
fından Nursun Erel’e pla-
ket takdim edildi. S.2’de

İLEF, “Türk Basınının Bugünü” 
söyleşisine ev sahipliği yaptı

Nursun Erel: Gazetecilik 
dijital kuşatma altında

CEMRE POLAT

Gazeteciler Cemiyeti’nin Finlandiya 
Büyükelçiliği iş birliği ile düzenlediği 
“2 Kasım Gazetecilere Karşı İşlenen 
Suçlarda Cezasızlıkla Mücadele Günü” 
etkinliği, gazetecilerin ve diplomatik 
temsilcilerin katılımıyla Finlandiya Bü-
yükelçisinin rezidansında gerçekleştiril-
di. Finlandiyalı Gazeteci Sanna Rahito-
aho ve T24 Ankara Temsilcisi Gökçer 
Tahincioğlu'nun konuşmacı olarak 
katıldıkları davet, Finlandiya Büyükel-
çisi Pirkko Mirjami Hamalainen'in açılış 
konuşmasıyla başladı. Hamalainen, 
"Eğer büyükelçi olmasaydım gazeteci 

olurdum. Bu durum da benim için bu 
etkinliği çok daha değerli yapıyor" dedi. 

Gazeteciler Cemiyeti Başkan Yar-
dımcısı Yusuf Kanlı da cezasızlığa 
karşı örgütlü hareketin şart olduğunu 
vurguladı. Gazetecilere karşı işlenen 
suçların çok uzun zamandır devam et-
tiğini ifade eden Kanlı, “Dövülen, hakkı 
yenen her gazeteciye sessiz kalırsak, 
davaları görülmezse ve suçlular ceza-
sını almazsa, yeni vakalar yaşanmaya 
devam edecek. Gazeteciler hiçbir ko-
şulda hedef alınamaz” dedi.

 ESİN ÖZDEMİR'İN HABERİ S.5’te

Enflasyon ekimde aylık bazda yüzde 3,43 artarken ana harcama gruplarında 
yıllık bazda en yüksek artış yüzde 94,12 ile lokanta ve oteller grubunda oldu

Kanlı: Gazeteciler hiçbir 
koşulda hedef alınamaz

Gazeteciler Cemiyeti ve Finlandiya Büyükelçiliği’nin iş birliği ile “2 Kasım Gazetecilere
Karşı İşlenen Suçlarda Cezasızlıkla Mücadele Günü” etkinliği düzenlendi
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ANKARA- Gazeteciler Cemiyeti 
Yönetim Kurulu Üyesi, gazeteci 
Nursun Erel, “Türk Basının Bugü-
nü” söyleşisiyle Ankara Üniversitesi 
İletişim Fakültesi’nin konuğu oldu. 
Söyleşiye, İletişim Fakültesi Mezun-
ları Vakfı (İLEV) Başkanı ve Gaze-
teciler Cemiyeti Üyesi Ali İnandım, 
Gazeteciler Cemiyeti Basın Meclisi 
Üyeleri Prof. Dr. Korkmaz Alemdar 
ile Alparslan İpek’in yanı sıra çok 
sayıda akademisyen ve öğrenci 
katıldı. 

“Türk Basınının Bugünü” başlı-
ğıyla Türkiye’de basının ilk dönem-
lerinden günümüze uzanan yolcu-
lukta medyanın değişimi üzerine 
konuşan Erel, gazetecilerin geçmiş-
ten bu yana uğradığı baskılar ve 
sansür yasası, dijital çağda değişen 
habercilik dinamikleriyle basın etiği 
ve internet gazeteciliği konularına 
dikkat çekti.

EREL, “GAZETECILIK DIJITAL 
KUŞATMA ALTINDA”
Dijital çağda internet gazetecili-

ğinin yoğun baskı atlında olduğunu 
ifade eden Erel, haber sitelerinin 
yetkili kurumların koyduğu sınırla-
malar ile mücadele etmek zorunda 
kaldığını vurguladı. Erel, “Gaze-
tecilik dijital kuşatma altında ve 
biz bu kuşatmaya çok hazırlıksız 
yakalandık. Dijital öncülüğü yü-
rüten Amerika’da neler olduğunu 
incelersek New York Times gibi 
gazetelerin internet platformlarında 
64 milyon ziyaretçi sayısına ulaştı-
ğını görüyoruz. Gazeteler satmaz 
durumda, gün gelecek ve kapılarına 
kilit vurulacak. Bu üzücü bir gelişme 
ama eskiden olduğu gibi milyonluk 
tirajlardan söz etmemiz mümkün 
değil. Gazeteler bu değişimi yakala-
maya çalışıyorlar ama bunlar büyük 
yatırım gerektiren zor işler” sözlerini 
aktardı. 

“HANGI HABERLERI 
OKUYACAĞIMIZA ARTIK 
ALGORITMALAR KARAR 
VERIYOR”

Dijital çağda haber sitelerine 
getirilen okunma limiti, “tık” zorunlu-
luğu gibi koşutların haberin niteliğini 
düşürdüğünü kaydeden gazeteci, 
“Geçen yıl çıkan basın yasasıyla 
Türk basınını bir bezginlik sardı. 
İnternet gazetelerine getirilen ‘tık’ 
zorunluluğu ve farklı sınırlamalarla 
içerik çok değişti. Akıllı sistemler, 
robot gazetecilik SEO (Search 
Engine Optimisation yani Arama 
motoru Optimizasyonu) gazeteciliği 
ile istihdam sayısı azaltılıyor ama 
gazeteciliğin etik yasaları göz ardı 
ediliyor. İçeriğin ve tarafsız gaze-
teciliğin her şeyin önünde olması 
gerektiğini düşünüyorum. Örneğin: 
T24 gazetesi geçtiğimiz gün 3-4 
saat kapalı kalmasının ardından 
ancak kullanılabilir hale geldi ve bu 
bize hangi haberleri okuduğumuza 
internet mecralarının, algoritmaların 
ve bilgisayar mühendislerinin karar 
verdiğini gösteriyor” diye konuştu.

“M4D PROJESIYLE ORTAYA 
KONAN RAPORLAR, 
GAZETECILERIN MARUZ 
KALDIĞI BASKILARI GÖZLER 
ÖNÜNE SERIYOR”
Gazetecilere yönelik hak ihlalleri 

ve baskılara yönelik çeşitli araş-
tırma raporlarının vahim tablolar 
ortaya koyduğunu aktaran Erel, 
geçmişe yönelik linklerin silinmesi-
nin tehlikesine işaret ederek “Toplu 
bir hafıza kaybı yaşayacağız” diye 
konuştu. Erel, konuya dair “Ga-
zeteciler Cemiyeti’nin yürüttüğü 
‘Demokrasi için Medya, Medya için 
Demokrasi’ (M4D) projesinde aktif 
faaliyetler yürütüyoruz ve gazeteci-
lik üzerine söyleşiler düzenliyoruz. 
‘Türk basınında neler oluyor?’, 
‘Hangi gazeteci nasıl baskılara ma-
ruz kalmış?’ gibi konuları irdeliyo-
ruz ve çıkan raporlarda çok vahim 
tablolarla karşı karşıya kalıyoruz. 
Basının ve toplumun içinde kal-
dığı en büyük problemlerden biri 
internet linklerinin silinmesi. Dün-
yada ileri demokrasilerde bunun 
örneğine rastlanmıyor. Geçmişe 
dönük yayınlara göz attığınızda çok 
ilginç linklerin silindiğini görüyoruz. 
Belki 30-40 yıl sonra bir toplumsal 
amnezi içinde olacağız, hiçbir şeyi 
hatırlamayacağız” sözlerini aktardı.

“TÜRK BASININI GERILETEN 
UNSURLARDAN BIRI, 
UZMAN GAZETECILIĞIN YOK 
OLMASIDIR”
Gazetecilik dinamiklerinin gün 

geçtikçe değiştiğini vurgulayan Erel, 
gazeteciliğin başat unsurlarından 
olan nitelikli sorular sormanın zor-
laşmasıyla birlikte “uzman gazeteci-
lik” kavramının yok olduğunu ifade 
etti. Erel, “Bilgi almak, soru sormak 
mesleğimizin en önemli unsurları 
ama bu kadar muğlak bir ortamda 
soru soramıyoruz. Böyle perdelen-
miş ortamlarda gazetecilik ne ölçü-
de yapılabilir? Ekonomi muhabirliği, 
dış politika muhabirliği, savunma 
muhabirliği gibi dağılımlar yok. 

Uzmanlaşma ne yazık ki ortadan 
kaldırıldı. Türk basınını gerileten un-
surlardan biri olarak uzman gazete-
ciliğin kalkmasını görüyorum.

Global bir baskı da söz konusu 
fakat bu hegemonyalardan nasıl 
kurtulabiliriz? Burada gazeteciliğin 
bağımsız ve özgür biçimde yapıla-
bilmesi için anayasada vurgulanma-
sı ve siyasilere büyük rol düşüyor, 
bizlere rol düşüyor. Bunları günde-
me getirmeliyiz. Sadece gazeteciler 
olarak değil, okur olarak da hakkı-
mızı aramalıyız. Kaliteli gazete, iyi 
ve objektif haber peşinde koşmalı-
yız diye düşünüyorum” dedi. 

“RTÜK, CEZA KESMEK 
YERINE KALITEYI ARTIRMAYA 
YÖNELIK BIR TUTUM 
SERGILEMELI”
Gazetelerin yoğun denetime tabi 

tutulduğunu vurgulayan Erel, yetkili 

kurumların nitelik ve kaliteli haber 
için çalışması gerektiğini söyledi. 
Erel, “Basın sektörü korkunç ceza-
lara maruz kalıyor. Biz de Gazete-
ciler Cemiyeti olarak buna maruz 
kaldık. RTÜK (Radyo ve Televizyon 
Üst Kurulu), haberlerin okunması 
için tık mücadelesi veren gazete-
lere karışmak yerine nitelikli haber 
peşinde koşup kaliteyi artırıcı yönde 
pozitif bir yaklaşım sergilese daha 
faydalı olur diye düşünüyorum. 
Bunlar, yönetimlerin öncülük etmesi 
ve çözüm bulması gereken konular” 
dedi.

“GENÇ GAZETECILER PES 
ETMEDEN MESLEKLERINE 
TUTUNMALI”
Konuşmasının sonunda öğrenci-

lerin sorularını yanıtlayan Erel, mes-
leğe yeni başlayan gençlere öne-
rilerde bulundu. İçinde bulunulan 

zor koşullarda asla pes etmemek 
gerektiğini ifade eden Erel, “Kendi-
nizi var etmek için faydalanacağınız 
birçok mecra ve nitelikli meslekta-
şınız var. Örneğin, Gazeteciler Ce-
miyeti ile genç gazetecilere yönelik 
eğitim programları düzenliyoruz. 
Basın Evi’nde çok faydalı söyleşiler 
düzenleniyor. Ayrıca Basın Evi’nde 
bulunan stüdyodan faydalanabilir-
siniz. Gazetecilerle yakın ilişkiler 
kurarak kendinizi tanıtmalısınız” 
sözlerini aktardı.

Söyleşinin ardından İLEV Baş-
kanı Ali İnandım tarafından Nursun 
Erel’e plaket takdim edildi.

 Gazeteciler Cemiyeti Yönetim Kurulu Üyesi Nursun Erel, Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi’nde (İLEF) düzenlenen “Türk Basının Bu-
günü” söyleşisiyle öğrenciler ve meslektaşlarıyla bir araya geldi. Türkiye’de matbaanın, basın yayın organlarının gelişimi, siyasi değişimlerle 
gazetecilerin uğradığı baskılar ve sansür yasası, dijital çağda internet gazeteciliği ve basın ahlakı üzerine konuşulan söyleşide İletişim Fakül-
tesi Mezunları Vakfı (İLEV) Başkanı ve Gazeteciler Cemiyeti Üyesi Ali İnandım, Gazeteciler Cemiyeti Basın Meclisi Üyeleri Prof. Dr. Kork-
maz Alemdar ile Alparslan İpek de bulundu. Söyleşinin ardından İLEV Başkanı Ali İnandım tarafından Nursun Erel’e plaket takdim edildi.

CEMRE POLAT

Gazeteci Nursun Erel Ankara 
Üniversitesi’nin konuğuydu

İLEV Başkanı Ali İnandım ve 
Gazeteci Nursun Erel

İLEV ve İLEF ortaklığında 
Ankara Üniversitesi İletişim 
Fakültesi’nde gerçekleşen "Ebe-
diyete Akıp Giden Her on Senede 
Cumhuriyet Bayramı Kutlamaları" 
sergisinde, Türk basınında cum-
huriyetimizin kuruluşunun nasıl 
kutlandığını gözler önüne seren 
Cumhuriyet'in onuncu yılından 
itibaren, her on yılda bir 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı kutlamaları 
haberleri izleyici karşısına çıktı. 
Cumhuriyetimizin 100’üncü yılına 
dek 29 Ekim kutlamalarının yer 
aldığı 10 gazetenin seçiminde, 
yayımlandıkları zaman aralığın-
daki etkileri, tasarımları ve temsil 
ettikleri kitle veya görüşün çeşit-
liliği göz önünde bulunduruldu. 
Gazetelere, Ankara Üniversitesi 
Kütüphanesi ve Milli Kütüphane 
üzerinden erişilerek sergide kul-
lanılan pulların kaynağı PTT A.Ş. 

Genel Müdürlüğünün izniyle PTT 
Pul Müzesi, Türk Pulları Arşivin-
den alındı.

Sergi dahilinde yalnızca gaze-
teler ve pullar sergilenmekle ka-
lınmamış ayrıca belirtilen zaman 
aralığında dünyada, Türkiye'de ve 

Türk basınında yaşanan gelişme 
ve gerilemelere de değinilmeye 
çalışıldı. Sergide dünya, Türkiye 
ve basın tarihine değinilmesinin 
asıl amacı, ziyaretçilerin gözünde 
gazetelerin yayımlandığı dönemin 
ve koşulların anlaşılması oldu.

“Ebediyete Akıp Giden Her On Senede 
Cumhuriyet Bayramı Kutlamaları Sergisi”
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Yıl, 1954… Üstün özellikleri olan bir 
isim, sesi, yorumu ve sahnelere getirdi-

ği yeniliklerle şöhret merdivenlerini jet hızıyla 
tırmanıyordu. Toplumun zevkle dinleyip merak 
ettikleri bu genç, çok kısa zamanda sanat, 
müzik, şov, film, tiyatro sahnelerine besteleri 
ve çizdiği desenlerden oluşan yapıtlarıyla adını 
altın harflerle yazdıran Zeki Müren'di. Hepi-
miz onu “Sanat Güneşi” olarak tanıdık. Sevdik 
ve bağrımıza bastık. 

Türk ses ve sanat dünyasına unutulması 
imkânsız yenilikler katarak aramızdan bundan 
27 yıl önce ayrılan bu efsane isim ile benim ta-
nışmam da bir hayli ilginç olduğu için bugün-
kü yazımı “Zeki Müren'le nasıl dost oldum?” 
başlığı ile sizlerle paylaşmak istedim. 

İstanbul’da basılan tüm yüksek tirajlı 
gazeteler ve dergiler, bu ünlü isimle röpor-
tajlar yapıp sayfalarına aktarmak için adeta 
birbirleriyle yarışırken yine Türkiye genelinde 
satışı fazla bir gazete olan Akşam Gazetesi, bir 
muhabirini bu genç yetenek ile mülakata gön-
derir. Zeki Müren ile röportajını tamamlayan 
muhabir “Son bir sorum var” diyerek sanatçıya 
“Toplum sizin cinsel hayatınızı merak ediyor. 
Bu konuda ne dersiniz?” der. Zeki Müren bu 
patavatsız muhabire şu cevabı verir: “Sen 
yarın ablanı gönder. Bu sorunun cevabını ona 
vereyim.” Zeki Müren, bu olaydan sonra hiçbir 
Akşam Gazetesi muhabiriyle görüşmez. 

Yıl, 1954… Ben, gazeteci Orhan Gürdil. 
Akşam Gazetesi’nin Ankara Sıhhiye’deki 
2 katlı binasında sanat, sosyete ve magazin 
muhabiri olarak görev yapmakta olan, mes-
leğine aşırı düşkün bir gazeteciyim. Sabah 
büroya gittiğim zaman o yıllarda Çetin Altan 
gazetenin birinci sayfasında fıkrası yazıları 
ile dikkat çekiyordu. Beni karşısında görünce 
“Hazırlan, hemen İstanbul’a gidiyorsun” deyip 
beni şaşırttı. 

“Benim İstanbul’da ne işim olabilirdi?” 
diye düşünürken, Çetin Altan (bir devrin ünlü 
yazarı) yazımın başında belirttiğim olayı 
anlatıp Zeki Müren’i bulup oradaki soğukluğu 
gidermemi istedi. “Birçok yetenekli muhabiri 
bulunan İstanbul yayın merkezi bula bula beni 
mi buldu” derken Çetin Altan’ın, “Durma, uğra 

muhasebeye yolluğunu al ve hemen İstanbul’a 
hareket et” demesi üzerine söylenenleri derhal 
uygulayarak atladığım otobüsle soluğu 7 tepeli 
efsunlu şehirde aldım. 

Her ne kadar olursa olsun şehrin biraz 
yabancısıydım. Tarlabaşı'nda bir ucuz otele 
yerleşip koca şehirde Zeki Müren’i aramak 
için yollara düştüm. Zeki Müren ile söyleşi 
yapan muhabirin işine son verdikleri için ünlü 
ismi benim bulmam gerekiyordu. Tikofiş adlı 
bir tanınmış bir reklam firmasına başvurdum. 
Aldığım cevap tabii olumsuzdu. Bundan sonra 
Müren’i bulmak tamamen benim gazetecilik 
yeteneklerime bağlıydı. 

Genç şöhret, her cumartesi gecesi saat 9 
ile 10 arası İstanbul Radyosunda canlı yayına 
çıkıyordu. Cumartesi günü İstanbul radyosu-
nun kapısında Müren’in hayranlarının arasına 
katılarak ben de ünlü sesi bekledim. O yıllarda 
Türkiye’de bir eşi olmayan kanatlı son model 
pembe bir Amerikan arabayla radyonun kapı-
sında duran Zeki Müren'i şoförü ve radyonun 
hizmetlileri hayranların elinden güçlükle kurta-
rıp içeri aldılar. 

El ayak çekilince bir ağacın altındaki 
bankta oturup sanatçının çıkışını bekledim. 
Allah'tan yaz ayları idi, üşümedim. Zeki 
Müren, canlı yayınlanan programını bitir-
miş, bir süre sonra yanında bazı arkadaşları 
ile otomobile binerek bir başka yöne doğru 
hareket etti. Ben de bir taksiye binerek kuy-
ruklu son model arabayı takip ettim. O yıllarda 
İstanbul’un ünlü eğlence merkezi olan Cumhu-
riyet Gazinosu’nun önünde duran araçtan önce 
Zeki Müren, daha sonra arkadaşları çıkarak 
gazinonun kalabalık personeli tarafından hazır 
bekletilen bir masaya oturdular. Zeki Müren’i 
bir süre dışarıdan izledim. 

Vakit bir hayli ilerlemişti. Eğlence merke-

zinin kapısında bekleyen arabasına tek başına 
binen Zeki Müren, Şişli Camisi’nin arkasında 
Cumhuriyet döneminde yapılmış bir binanın 
önünde durdu. Şoför, çıkıp binanın giriş kapısı-
nın önündeki anahtarıyla açtı. Arkası cam, önü 
demir motifle kapı demek ki anahtarla açılıyor-
muş. Zeki Müren’i içeri sokan şoför, bir süre 
sonra binayı terk ederken binanın ikinci katının 
lambaları yandı. Demek ki Zeki Müren, bu 
binada ve ikinci katta kalıyordu. 

Neredeyse gün ağaracaktı. Tarla başındaki 
otele gitmek gözümde büyüyünce bir kahvenin 
içine girerek bir bardak çay ve fırından çıkma 
bir simit ile karnımı doyurdum. Niyetim biraz 
zaman geçince gidip Zeki Müren'in kapısına 
dayanmaktı. Öyle oldu. 

Vakit öğlene yaklaşırken kendime çeki dü-
zen verip Müren’in oturduğu binanın kapısına 
dayandım. İçeri girmem mümkün değildi, kapı 
anahtar ile açılıp kapanıyordu. Neyse ki o sıra-
da binadan bir kadın köpeğini gezdirmek için 
dışarı çıkınca ben hemen içeri daldım. İkinci 
kata gelip kapıyı çaldım. Ev işlerine bakan 
bir hanım hizmetli beni karşısında görünce 
şaşırdı. “Dün akşam Zeki Bey ile Cumhuriyet 
Gazinosu’nda beraberdik. Kendileri bu saatte 
gelmemi söyledi” deyince kadın “Bir dakika” 
deyip içeri girdi. Biraz sonra gelip beni oturma 
odasına aldı. 

Salon, hayli sade idi. Bir koltuğa oturdum, 
biraz sonra Zeki Müren kırmızı bir gömlek, 
siyah pantolon ve tüylü terlikleriyle karşımda 
belirdi. Kaşı, kirpikleri ve dudaklarında son-
radan yapılmış ilaveler göze çarpıyordu. Laf 
aramızda, ben de oldukça yakışıklı ilgi gören 
bir genç gazeteci idim. Zeki Müren beni baştan 
aşağı süzdükten sonra “Gazeteci olduğunu-
zu yardımcım söylememiş olsaydı sizi kabul 
etmeyecektim. Ayrıca size bugün için randevu 

vermiş değilim” diye biraz nazlandıktan sonra 
o da boş bir koltuğa oturarak benimle sohbet 
etmeye başladı. 

Bu arada yardımcı kadın içeri girip şoförün 
geldiğini çekim için geç kaldığını söylemesi 
üzerine Zeki Müren hemen ayağa kalkarak 
“Beklenen Şarkı adlı ilk filmimin bugün iki 
ayrı yerde çekimi var. Bir başka gün buluşup 
rahat rahat konuşuruz” deyip benden müsaa-
de isteyip özür diledi. O günden sonra Sanat 
Güneşi’miz Zeki Müren ile olan dostluğum 
sanatçının ölümüne kadar sürdü. Zeki Müren, 
beni sevmişti, tam vedalaşacağımız sırada 
“Mecidiyeköy Acar film stüdyolarındaki çe-
kimi sen de izlemek istersen beraber gidelim” 
deyip beni de pembe renkli arkası kuyruklu 
arabası ile götürdü. 

Müsaade buyurursanız, çekim yapılan 
stüdyolarda Cahide Sonku ile olan ilişkilerimi 
gelecek günlerde size nakli edeceğim. Yine bu 
köşeden…

Zeki Müren ile nasıl dost oldum?

  GÜNLERİN GETİRDİĞİ

  Orhan GÜRDİL                                                

ANKARA (AA)- Bugüne kadar 
7 genel başkanın görev yaptığı 
CHP'de 1368 kurultay delegesi, yeni 
genel başkanı belirlemek için bugün 
sandık başına gidecek.

CHP'nin bugün ve yarın yapıla-
cak büyük kurultayı için geri sayım 
başladı.

100. yaşını kutlayan CHP'de bu-
güne kadar 19'u olağanüstü olmak 
üzere 56 kurultay gerçekleştirildi.

CHP'nin 38. Olağan Kurultayı ise 
"İkinci yüzyılda demokrasi ve birlik 
kurultayı" sloganı ile 4-5 Kasım'da 
Ankara Spor Salonu'nda yapılacak.

Divan başkanlığını Ekrem 
İmamoğlu'nun yapacağı kurultayda 
13 yıldır genel başkanlık görevini 
sürdüren Kemal Kılıçdaroğlu ile 
Manisa Milletvekili Özgür Özel yarı-
şacak.

DELEGELERE SIKI MARKAJ
Kurultayda 1368 kurultay de-

legesi, yeni genel başkanı ve PM 
üyelerini belirleyecek.

CHP Genel Başkanlığına aday 
olabilmek için 65, Parti Meclisi 
üyeliğine aday olabilmek için ise 10 

delegenin imzası gerekecek.
Kurultay öncesi her iki adayın 

da delegelerin desteğini almak için 
attıkları adımlar dikkati çekiyor.

Bu kapsamda Özgür Özel, 
İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik ile 
görüştü.

Çelik, 185 İstanbul delegesinin 
Özel'i destekleyeceğini açıkladı.

Dün de CHP Ankara İl Başkanı 
Ümit Erkol önderliğinde 55 il baş-
kanı, kurultay delegelerini temsilen 
Kılıçdaroğlu'nu desteklediklerini 
deklarasyon yayımlayarak duyurdu.

Özgür Özel'in kendisine 
destek için il başkanlarıyla gö-
rüşmelerini sürdürdüğü belirtilir-
ken Kılıçdaroğlu'nun ise bugün 

Ankara'da bulunan kurultay dele-
geleriyle yemekte bir araya gelmesi 
bekleniyor.

PM VE YDK ÜYELERI DE 
BELIRLENECEK
"İkinci yüzyılda demokrasi ve 

birlik kurultayı" sloganı ile yapılacak 
38. Olağan Kurultay'da genel baş-
kanın yanı sıra Parti Meclisi (PM) ile 
Yüksek Disiplin Kurulu (YDK) üyeleri 
de belirlenecek.

Kurultayda adaylar arasında 
uzlaşma sağlanması durumunda PM 
seçimlerinin "blok liste" ve "fermu-
ar" yöntemiyle gerçekleştirilmesi 
bekleniyor.

Blok listede uzlaşma olmama-
sı durumunda her aday "anahtar 
listesi"ni açıklayarak çarşaf listeden 
kendisine yakın isimlerin PM'ye gir-
mesini sağlamaya çalışacak.

CHP'de 60 kişilik PM, kurultay 
sonrası en yetkili kurul olarak görev 
yapıyor.

MYK üyeleri, PM içinden atanır-
ken milletvekili ve belediye başkan-
ları listeleri de yine PM tarafından 
onaylanıyor.

CHP yeni başkanını seçiyor
Divan başkanlığını Ekrem İmamoğlu'nun yapacağı kurultayda 13 yıldır genel başkanlık 

görevini sürdüren Kemal Kılıçdaroğlu ile Manisa Milletvekili Özgür Özel yarışacak

BALIKESİR (ANKA)- Balıkesir’de gö-
zaltına alınan Kısa Dalga yazarı, gazeteci 
Cengiz Erdinç, Sulh Ceza Hakimliği tarafın-
dan yurt dışına çıkma yasağı ve haftada bir 
gün imza verme adli kontrol şartıyla serbest 
bırakıldı. 

Gazeteci Cengiz Erdinç, Balıkesir 
Ayvalık'taki evinde dün gözaltına alınmıştı. 
Erdinç’in, gözaltına alındığını haber vermek 
için aradığı avukat Vural Ergül ile görüşmesi 
polis tarafından engellenmişti.

Cengiz Erdinç'in Balıkesir Adliyesi'nde 
avukatları olmadan Ayvalık Cumhuriyet 
Başsavcılığı’na ifade verdiği öğrenildi. Erdinç 
ifadesinin ardından adli kontrol talebiyle Sulh 
Ceza Hakimliğine sevk edildi. Sulh Ceza 
Hakimliği, Cengiz Erdinç'i yurt dışına çıkma 
yasağı ve haftada bir gün imza verme adli 
kontrol şartıyla serbest bıraktı.

Gazeteci Cengiz Erdinç, 
yurt dışı yasağı ve adli 

kontrol ile serbest bırakıldı

ANKARA (AA) - Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanlığı, kışın 
sokakta yaşayan kimsesizlerin 
barınma ve temel ihtiyaçlarının 
karşılanması için 81 il valiliğine, 
aile ve sosyal hizmetler il müdür-
lükleri ile sosyal yardımlaşma ve 
dayanışma vakıflarına genelge 
gönderdi.

Bakanlıktan yapılan açıklama-
ya göre, Bakan Mahinur Özdemir 
Göktaş imzasıyla gönderilen 
genelgede vatandaşlara şefkat ve 
ilgi gösterilerek gerekli hallerde 
psikososyal destek sağlanması 
istendi.

Kış aylarında sokakta tek bir 
vatandaşın dahi kalmamasını te-
minen gerekli iş ve işlemlerin ive-
dilikle hayata geçirileceği belirtilen 

genelge kapsamında ilk olarak il 
ve ilçelerdeki evsiz, mekansız ve 
kimsesizlerin tespiti yapılacak.

ÖNCELIK KAMU KURUMU 
MISAFIRHANELERI
Bu kişiler, öncelikli olarak il ve 

ilçe sınırları içinde bulunan kamu 
kurumu misafirhanelerine yerleş-
tirilecek.

Kamu kurumu misafirhanele-
rine yerleştirilememeleri halinde 
pansiyon ve otel gibi mekanlarda 
konaklamaları sağlanacak veya 
bir mekan bu kişilerin kışı geçire-
bilmeleri için tahsis edilecek.

Bunun yanında konaklatılan 
vatandaşların temizlik, sağlık, 
temel gıda ve giyim ihtiyaçları da 
giderilecek.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığından sokakta 
kalan kimsesizler için "konaklama genelgesi"

İSTANBUL (ANKA)- EDDA 
SÖNMEZ- Dilan Polat ve Engin 
Polat hakkındaki soruşturma kapsa-
mında, Polat çiftine ait 1 milyon 800 
bin liranın dün bir bayiden Ankara’da 
bir şahsa ait hesaba aktarıldığı iddia 
edildi. İddia üzerine Ankara’da da 
operasyon yapıldı. Soruşturma kap-
samında gözaltına alınanların sayısı 
24’e çıktı. Soruşturmada 8 kişinin 
ifadesi tamamlandı.

İstanbul Mali Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekiplerince Dilan 
ve Engin Polat’ın  şirketlerine yöne-
lik düzenlenen operasyonda yeni bir 

gelişme yaşandı. Polat şirketlerinin 
Ankara’da bayilik verdiği Dipomed 
Medikal’den bir kişiye 1 milyon 
800 bin lira aktarıldığı iddia edildi. 
Edinilen bilgiye göre banka görevli-
leri, durumu fark edince polise bilgi 
verdi.

Savcılık, 4 kişi için gözaltı kararı 
verdi. Dipomed Ankara bayisi Göz-
de Bilgiç, eşi İsmail Bilgiç, Mustafa 
Özalp ile Kübra Doğan gözaltına 
alındı. Gözaltındaki şüpheli sayısı 
24 oldu. Şüphelilerin ifadelerinde 
paranın Polat çiftine ait olduğunu 
söylediği öne sürüldü.

Dilan-Engin Polat soruşturması Ankara’ya uzandı

ANKARA (AA) - İçişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya, 44 ilde eş zamanlı ola-
rak düzenlenen "Narkogüç" operas-
yonlarında 176 şüphelinin yakalan-
dığını, 1,1 ton uyuşturucu madde ele 
geçirildiğini bildirdi. Yerlikaya, sosyal 
medya hesabından yaptığı paylaşım-
da, uyuşturucu tacirleri, terör örgüt-
leri, göçmen kaçakçıları ve organize 
suç örgütleriyle mücadeleye kararlı-
lıkla devam edeceklerini vurguladı.

Emniyet Genel Müdürlüğü Nar-
kotik Suçlarla Mücadele Başkanlığı 
koordinesinde İstanbul, İzmir ve 
Ankara'nın da arasında olduğu 44 
ilde operasyon düzenlendiğini belir-
ten Yerlikaya, operasyona 387 ekip, 

985 polis, 2 hava aracı ve 27 narkotik 
dedektör köpeğin katıldığı bilgisini 
paylaştı. Yerlikaya, şunları kaydetti:

"Şüphelilerin adreslerinde yapılan 
aramalarda 846 kg metamfetamin, 
223 kg skunk, 11 kg kokain, 15 kg 
esrar, 5 kg bonzai, yarım kg eroin, 35 
bin uyuşturucu hap, 14 tabanca, 4 
tüfek ve çok miktarda para ele geçiril-
miştir. Bu operasyonlarda İstanbul’da 
yakalanan metamfetamin miktarı 809 
kilogramdır. Operasyonları gerçek-
leştiren kahraman polislerimizi tek tek 
tebrik ediyorum. Allah ayaklarına taş 
değdirmesin. Aziz milletimizin destek 
ve dualarıyla zehir tacirlerine hayatı 
zehredeceğiz."

"Narkogüç" operasyonlarında 
1,1 ton uyuşturucu ele geçirildi 

ANKARA (AA) - Ankara'da jandarmanın inceleyip 
Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumuna bildirdiği 6 bin 791 
sosyal medya hesabı ile internet sitesinden 1350'sine 
erişim engellendi. İl Jandarma Komutanlığından yapı-
lan açıklamada, 1-31 Ekim'de icra edilen sanal devriye 
faaliyetleri kapsamında, 6 bin 791 sosyal medya ve URL 
adresinin incelendiği belirtildi. Bu kapsamda, yasa dışı 
bahis oynanmasına imkan sağlayan 1116 ve müstehcen 
içerikli paylaşım yaptığı belirlenen 234 internet sitesi, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumuna bildirilerek bu adreslere 
erişim engellendi. Ayrıca bu yıl yapılan faili meçhul siber 
saldırı olaylarının aydınlatılmasına yönelik çalışmalar 
kapsamında, Bala, Etimesgut, Nallıhan, Mamak, Kalecik, 
Yenimahalle ilçelerinde "nitelikli dolandırıcılık" ve "nitelikli 
hırsızlık" suçları Cumhuriyet Başsavcılıkları koordinesinde 
aydınlatıldı. Bu siber saldırı olaylarına ilişkin 47 şüpheli 
hakkında adli işlem başlatıldı.

Jandarmanın başvurusuyla 1350 
internet adresine erişim engellendi
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Mesleğe başladığımızda karanlık 
oda gören, daktiloda haber ya-

zan bir nesildik.. Fotoğraflarda ölçümüz 
yoktu.. Olay fotoğraflarında tercih sayfa 
sekreterinindi. Fotoğrafa özelliğine göre 
yer verirdi… Yazdığımız haberler de ölçü 
de bir sayfayı veya yarım sayfayı geçmesin 
biçimindeydi…Bir de haberimiz teleksle 
İstanbul’a geçileceği için büyük harf sıkıntı-
mız yoktu.. Cümle başları da kişisel isim-
lerde hep küçük harfle yazılırdı… Aradan 
yıllar geçmesine ve bilgisayar kullanmama 
rağmen hala büyük harf kullanmayı unuttu-
ğum anlar  oluyor… Tek fotoğraf makina-
sında hem renkli hem siyah beyaz  filmlerle 
fotoğraf çektiğimiz yıllarda çok karşılaştık 
telefoto çekilen fotoğrafla ilgili olarak 
“bunun renklisi yok mu” sözüyle…  Bir de 

taşraya  gittiğimiz de fotoğrafları merkeze 
film olarak gönderdiğimiz için çektiklerimi-
zi gazete de yayınlandığında görebilirdik…

Bunları neden yazdım.. Aktif gazetecili-
ğimin son yıllarında bilgisayarla haberleri 
geçmeye başlamıştık… Bazen yazdığımız 
haberler karşıya geçmek için tuş komutu 
verdiğimiz de kayboluyor ve kopyası olma-
dığından aynı haberi yeniden yazıyorduk…. 
Bazen merkezden not gelir haberi bin vuruş, 

iki bin vuruşa kısaltın diye…  Sayfaya 
alışmış birisi için bunun ne anlama geldiğini 
anlamak zordu… Konuyu bilen arkadaşların 
destekleri ile  haber üzerinde gerekli ayarla-
maları yapardık..

Bunları yazmamın nedeni teknolojinin 
gazeteciliği getirdiği noktayı vurgulamak 
için… Şimdi Digital makinalarla aydınlık 
ortam,  karanlık ortam endişesi taşımadan 
deklanşöre basıyor ve istemediğin kadar 

kare çekebiliyorsun ve yine aynı makine 
üzerinden istediğin kareyi saniyesinde 
merkeze gönderebiliyorsun.. Haberde öyle 
cep telefonunda yazabiliyorsun gerektiğinde 
ve anında gönderiyorsun… Arada ne PTT 
var, ne fotoğraf filmlerini yıkattırıp bastırıp 
onlardan telefoto geçme  derdin var… Hatta 
gazeteyi bile elektronik ortamda anında 
görebiliyorsun..  

Her şeyin kolaylaştığı bu ortamda şöyle 
bir güzel gazeteyi ele alıp sayfalarına bak-
ma ve mürekkep kokusunu  hissetme  , hatta 
hangi haberin önemli olup olmadığını kav-
rama da tarihe karıştı… Bazı şeyler kolay-
laşırken bazıları da kayboluyor.. Mesleğin o 
meşakkati çalışanların bedenen de yoruldu-
ğu anlarda  tarihe karışıyor…. 

Kaybolan mürekkep kokusu

DÜNDEN KALANLAR

Süreyya ORAL                         

KEÇİÖREN EVCİL HAYVANLAR PARKI BAŞKENTLİ MİNİKLERİ AĞIRLIYOR

“Başkentin Beş Beyazı” 
miniklerle buluştu

HABER MERKEZİ- 
Ankara Büyükşehir 
Belediyesi, Başkentli 
minikleri Keçiören Evcil 
Hayvanlar Parkı'nda 
misafir etmeye devam 
ediyor. Kent genelindeki 
çeşitli okullardan gelen 
öğrenciler, hayvanlarla iç 
içe bir gün geçiriyor.

Ankara Büyükşehir 
Belediyesi, Başkentli 
minikleri Keçiören Evcil 
Hayvanlar Parkı'nda 
misafir etmeye devam 
ediyor. Kent genelindeki 
çeşitli okullardan gelen 
minikler, öğretmenleri ve 
Büyükşehir Belediyesi 
ekipleri eşliğinde hay-
vanlarla iç içe bir gün 
geçirme imkânı buluyor.

Keçiören Evcil Hay-
vanlar Parkı'nda düzenle-
nen etkinliklerde çocuk-
lar, hayvanlarla daha 
yakın temas kurarken 
hayvanlar hakkında da 
bilgi sahibi oluyor.

Ankara’nın sembolleri 
arasında yer alan ende-
mik türe sahip Ankara 
tavşanı, Ankara keçisi, 
Ankara güvercini, Ankara 
kedisi ve Ankara arısı da 
Büyükşehir Belediyesi 

Baş-
kent Tiyatroları oyuncula-
rı tarafından sahnelenen 
“Başkentin Beş Beyazı” 
adlı tiyatro oyunuyla 
miniklere tanıtılıyor.

“AMACIMIZ 
ÇOCUKLARA 
HAYVAN SEVGİSİNİ 
KAZANDIRMAK”
Hayvan haklarına 

duyarlılığı artırmak ve bi-
linçlendirerek farkındalık 
oluşturmak için çalışma-
larına devam edecekle-
rini belirten Sağlık İşleri 
Daire Başkanlığı Hayva-
nat Bahçesi Şube Müdü-
rü Aydın Kayalı, “Ama-
cımız çocuklara hayvan 
sevgisini kazandırmak ve 
farklı türden hayvanları 
gösterip bunlara yakın-
dan temas edebilmelerini 
sağlamak” dedi.

HABER MERKEZİ- Pres-
tij değeri yüksek yeni park 
alanlarını ilçeye kazandırmaya 
devam eden Pursaklar Bele-
diyesi, mevcut park alanlarını 
baştan sona yenileyerek, daha 
kullanışlı ve daha modern hale 
getirmeye devam ediyor.

Kullanım açısından sağlık-
lı olmayan deforme parkları, 
günümüz koşullarına uygun 
olarak sıfırdan yenileme çalış-
malarına devam eden Pursak-
lar Belediyesi, Şehit Bayram 
Koçak Parkı yenileme çalışma-
larında sona geldi.

Yeni sanat ve kültür alanları, 

yeni spor alanları, yeni park 
alanları ve yeni yeşil alanları 
ile her geçen gün daha yaşa-
nabilir bir ilçe haline dönüşen 
Pursaklar’da, devam eden 
çalışmaları yakından takip eden 
Başkan Ertuğrul Çetin, park 
alanında gelinen son nokta 
hakkında bilgi aldı.

‘‘İÇINDE HALI SAHA, 
YÜRÜYÜŞ YOLU, AÇIK 
ALAN FITNESS, ÇOCUK 
OYUN GRUPLARI VE 
KAMELYALAR ILE 
KULLANIŞLI VE GÜZEL 
OLUYOR’’
Belediye Başkanı Ertuğrul 

Çetin; ‘‘Şehit Er Bayram Koçak 
Parkı inşaatımız devam ediyor. 
İçinde halı saha, yürüyüş yolu, 
açık alan fitness, çocuk oyun 
grupları ve kamelyalar ile kulla-
nışlı ve güzel oluyor. Ailelerimiz 
yeşil alanlarımızda dinlenirken, 
çocuklarımızın güvenli ve sağ-
lıklı bir alanda oynayabilecek-
leri, tehlike yaratmayan oyun 
alanları olacak. Çalışmalarımız 
tamamlandığında yenilenen 
park alanımız, büyüğünden kü-
çüğüne tüm hemşehrilerimizin 
istifade edeceği bir yaşam alanı 
haline dönecek’’ dedi.

Pursaklar’ın parklarında değişim dönüşüm

ATO’nun gerçekleştirdiği “Cumhuriyetin 100. Yılında 
Sigortacılık Paneli”nde sektörün geleceği konuşuldu…

HABER MERKEZİ- Ankara Ticaret 
Odası (ATO) Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Halil İbrahim Yılmaz, sigor-
tacılık sektörünün ekonomik büyüme ve 
toplumsal refahı koruma ve sürdürme 
açısından önemine değinerek, “Türkiye 
ekonomisinin teminatı sigorta sektörü-
dür” dedi.

“Cumhuriyet’in 100. Yılında Si-
gortacılık Paneli” ATO’nun 67 No’lu 
Sigortacılık Hizmetleri Meslek Komitesi 
organizasyonu ile Ankara Ticaret Odası 
ev sahipliğinde gerçekleşti.

Panelin açılışında ATO Başkan 
Yardımcısı Halil İbrahim Yılmaz, Milli-
yetçi Hareket Partisi (MHP) Sivil Toplum 
Kuruluşlarından Sorumlu Genel Başkan 
Yardımcısı ve Ankara Milletvekili Yaşar 
Yıldırım, 27. Dönem AK Parti Sivas 
Milletvekili Semiha Ekinci, Sigortacılık ve 
Özel Emeklilik Düzenleme ve Denetleme 
Kurumu Danışmanı Uluç İçöz, Türkiye 
Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Sigorta 
Acenteleri İcra Komitesi Başkanı Levent 
Korkut ve ATO Sigortacılık Hizmetleri 
Meslek Komitesi Meclis Üyesi Bülent 
Yük konuşma yaptı.

ATO Meclis Salonu’nda düzenle-
nen programın açılışında konuşan ATO 
Başkan Yardımcısı Halil İbrahim Yılmaz, 
Cumhuriyet’in 100. yılını kutlayarak 

başladığı konuşmasında, bu yılın aynı 
zamanda Ankara’nın Başkent oluşunun 
ve Ankara Ticaret Odası’nın kuruluşunun 
da 100. yılı olduğunu söyledi. Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün önderliğinde Türk 
milletinin, kahramanlık destanı yazarak 
ulaştığı zaferin en büyük armağanının 
Cumhuriyet olduğunu ifade eden Yılmaz, 
Türkiye’nin gelişmiş, bölgesinde ve 
dünyada söz sahibi bir ülke durumuna 
gelmesinin; bilimde, teknolojide, ekono-
mide, sanatta ilerlemesinin Cumhuriyet 
sayesinde olduğunu kaydetti. Yılmaz,  

“Türkiye’nin, Türk Milleti’nin gelecek yüz 
yıllarının teminatı nasıl ki Cumhuriyet ise 
Türkiye ekonomisinin teminatı da sigorta 
sektörüdür. Cumhuriyetimizin devamı da 
ancak ekonomik cephede kazanacağı-
mız başarılarımızla mümkündür” dedi.

Ekonomik büyümeyi ve toplumsal 
refahı sağlamak açısından fabrikalar, 
tesisler kurmanın, teknolojiler geliştir-
menin, ARGE çalışmaları yapmanın tek 
başına yeterli olmadığını ifade eden 
Yılmaz, “Tüm bunları yapmak kadar, 
sürdürülebilirliğini sağlamak da önemli. 

Kurulan tesislerin, işletmelerin, binaların, 
makine-teçhizatın, bilgi, birikim, kültür 
ve deneyimin korunması ve geleceğe 
aktarılması ancak güçlü bir sigorta sek-
törünün varlığıyla mümkün” dedi.

SİGORTA, DÜNYANIN EMNİYET 
SUBABI
Doğal afetlerin ve diğer olumsuz 

olayların etkilerini en aza indirmenin, 
karşılaşılabilecek risklerden korunma-
nın yolunun sigorta olduğunu belirten 
Yılmaz, “6 Şubat’ta yaşadığımız deprem 
felaketi, sigorta sektörünün önemini 
bir kez daha acı da olsa gözler önüne 
serdi. Pandeminin, savaşların yaşandığı, 
iklim değişikliğinin, doğal afetlerin arttığı 
dünyada, sigortacılık sektörü ekonomi-
lerin adeta emniyet subabı durumunda. 
Güçlü sigorta sektörü, güçlü ekonominin 
kaldıracı, rekabet gücünü artırmanın 
anahtarıdır” dedi. 

Yılmaz, sigortacılığın ilk örneklerinin 
dünyadaki geçmişinin çok eskilere da-
yandığını kaydeden Yılmaz, Türkiye’de 
ise sigorta sektörünün 19. yüzyılın ikinci 
yarısından itibaren başlayarak Cumhuri-
yet ile birlikte gelişme sürecine girdiğini 
söyledi. Sigortacılık ile ilgili konuların, 
1923 İzmir İktisat Kongresi’nde de ele 
alınan konular arasında olduğunu ifade 
etti.

Etimesgut Belediyesi ve Şiddetsiz 
Toplum Derneği iş birliğinde 

seminer düzenlenecek
HABER MERKEZİ- Etimesgut Belediye Başkanlığı-

Şiddetsiz Toplum Derneği iş birliğinde, 07 Kasım 2023 
Salı günü, saat 14.00 de, “Her Şey Ailede Başlar, Sevgi 
Öğretilebilir,  Şiddet Önlenebilir” ana başlıklı bir seminer 
düzenlenecek.

Etimesgut Belediyesi Sosyal  Destek Hizmetleri 
Müdürlüğüne bağlı Engelsiz Yaşam Merkezi’nde (Bağ-
lıca) düzenlenecek olan seminere, öğrenciler, veliler ve 
çalışanlar katılacak.

Seminer’de, Uzman Psikolog ve Şiddetsiz Toplum 
Derneği Başkan Yardımcısı Şenay Ölmez, “Her Şey Ai-
lede Başlar, Sevgi Öğretilebilir, Bir Halk Sağlığı Sorunu 
Olan Şiddet Önlenebilir”, Dernek Onur Kurulu üyesi ve 
Ankara Barosu avukatlarından Jülide Soybaş “Kadına 
Yönelik Şiddetle Mücadelede Haklar ve Adalete Erişim 
Yolları”, Dernek Başkanı Rıza Sümer “ Şiddetsiz, Temiz 
ve Yeşil Türkiye İçin Aile, Okul ve İş Yerlerine İletişim ve 
Demokrasi Önerileri” konularını işleyecekler.

Sporda engel 
tanımayanlardan 
Yaşar’a ziyaret
HABER MERKEZİ- Yenimahalle Belediye Başkanı 

Fethi Yaşar, katıldıkları turnuvalardan şampiyonlukla 
dönen Yenimahalle Belediyesi Görme Engelliler Spor 
Kulübü (GESK) Goalball Kadın ve Futsal Takımı oyuncu-
larını ağırladı.

25-30 Eylül tarihlerinde Karaman’da düzenlenen 
Türkiye Şampiyonası’nda şampiyon olan Goalball takım 
oyuncuları Sevda Altunoluk, Sevtap Altunoluk, Reyhan 
Yılmaz ve 23-29 Ekim tarihlerinde Afyon’da düzenlenen 
100. Yıl Cumhuriyet Kupası’nda B2-B3 kategorisinde 
Türkiye 2’ncisi olan Futsal takım oyuncuları Emrah 
Kartal, Veli Ünal şampiyonluk sevincini Başkan Yaşar ile 
paylaştı. Antrenörler Osman Karalı, Salih Bek’i ve spor-
cuları tebrik eden Yaşar, başarılarının devamını diledi.

ENGEL TANIMAYAN SPORCULARIMIZI 
KUTLUYORUM
Sporcuları katıldıkları müsabakalarda aldıkları 

başarılı sonuçlardan dolayı tebrik eden Başkan Yaşar, 
“Yenimahalle’nin dört bir yanında açtığımız 5 yıldızlı spor 
tesisleri ile gençleri spora yönlendirmeyi amaçlıyoruz.  
Sporun her branşına ayrı yatırım yapıyoruz ve yaptığı-
mız yatırımlar meyvelerini veriyor. Sporcularımız engel 
tanımıyor. Özellikle Görme Engelli Spor Kulübümüz bir-
çok branşta yıllardır başarıdan başarıya koşuyor. Gerek 
milli formayla gerekse Yenimahalle çatısı altında engel 
tanımayarak Yenimahalle’nin adını gururla temsil eden 
ve şampiyonluğu göğüsleyen sporcularımızı yürekten 
kutluyorum. Eğitim ve sporu her zaman ilk sıraya koyduk 
ve bu anlayışla hizmet etmeye devam edeceğiz” dedi.
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Korkmasaydın ne yapardın? 

İNSANA DAİR

TÜSIAV Sağlıklı Yaşam Platformu Başkanı Emel ZALALTUNTAŞ

‘’Ve insanların arasında yalnız olmaktan 
daha korkunç bir şey yoktur. ‘’  

STEFAN ZWEİG 

Bizler korku kültürü içinde büyümüş 
çocuklarız. Korku duygusu, bizi 

endişeye düşüren ilk duygulardan biri olup, 
doğuşu çocukluğumuza gitmektedir. Yemek 
yemediğimizde, uyumak istemediğimizde, 
okula gitmek istemediğimizde, ders çalışmak 
istemediğimizde, çocukça yaramazlıklar 
yaptığımızda … korkutularak veya cezalan-
dırılarak, uyumlu olmaya zorlandık bunların 
birkaçını birçoğumuzun  yaşadığından şüp-
hem yok. 

Korku duygusu, insanın kendisini gerçek-
leştirmesinin önündeki en büyük engellerden 
biridir. İnsanın kendini gerçekleştirmesi 
nedir? Sürekli duyarız değil mi, ama herkesin 
farklı bir tanımı vardır. Bana göre her insanın 
yaratımında bazı kodlar vardır, biz bunların 
neler olduğunu bilmiyoruz belki de unuttuk, 
hatırlamak için buradayız. Bizler tüm çaba-
mızı, kendimizi tanımaya çalışmaktan çok 
toplum içinde kabul edilebilir kişi olmak için 
gösteriyoruz. Doğduğumuz andan itibaren   
bize nasıl yaşamamız gerektiği ile ilgili bir 
çok şey söylendi ve bu söylemler bizde belki 

de koşullu sevgi inancını oluşturdu. Söylenen-
leri yaparsak zarar görmeyeceğimize, sevile-
ceğimize, sayılacağımıza, değer göreceğimize 
inandık. Çoğu zaman gerçekte ne istediğimizi 
veya ne istemediğimizi bile dile getiremedik.  

‘’Hayatını garantiye al’’ sözü bana duy-
duğum en manasız söz gibi geliyor. Biz neyi 
garanti altına almak istiyoruz? İyi koşullarda 
yaşamayı mı, yoksa mutlu yaşamayı mı? Ken-
din olarak yaşamaya korktuğun bu hayatın 
içinde neyi garanti altına alabilirsin ki; üstelik 
her an her şeyini kaybetme olasılığın varken. 
Hayatı iyi yaşamanın bir reçetesi yok; acını 
nasıl hafifleteceğinin ya da düştüğünde nasıl 
kalkacağının tarifi yok. Herkesin kendi mut-
luluk reçetesi parmak izi gibi kişiye özeldir 
diye düşünüyorum. Bizlere söylenen doğrular, 
yanlışlar kime göre, neye göre doğru değil 
mi? Kimse buraya standardize edilmiş bir 

hayat yaşamaya gelmedi. Bunu bir standardı 
olsaydı, neden bu kadar çeşitlilikte yaratıldık. 

Kapısı açık, kafesteki kuşlar gibiyiz; 
kimimiz kapının açık olduğunun bile farkında 
değilken, kimimiz ya buradan çıkarsam beni 
daha kötü bir şey bekliyorsa diye bekliyor. 
Olandan değil olmayandan korkuyoruz. Çoğu 
zaman içimizde duyduğumuz sesin bile sahibi 
biz değiliz, kendi kendimizle bile konuşmaya 
cesaretimiz yokken, kendi hayatımızın içinde 
bile figüran gibi yaşıyorken sor bakalım 
kendine yaşıyor musun? İnsanın kendi ile 
yüzleşmesi, kendinde var olan veya olmayan 
özelliklerinin farkında olması, yeteneklerini 
veya özelliklerini gizlemeden ortaya koyması 
ve beni olduğum gibi kabul ederler mi, sever-
ler mi kaygısı yaşamadan yaşaması ne kadar 
kulağa hoş geliyor değil mi? 

Şimdi bir karar vermelisin önce kendi-

ni kabule, seni şartlı olarak hayatında tutan 
insanlar için kendinden vazgeçme, bu hayat 
senin hayatın, onu ne şekilde yaşamak istiyor-
sun ve isteğinle ne kadar orantılı yaşıyorsun 
bir düşün. Kendin olarak gerçekleştirmek 
istediğin eylemlerin arkasında korkuya, kay-
gıya yer bırakma çünkü bazen her şey olması 
gerektiği gibi yapılsa da sonuçlar istendiği 
gibi olmayabilir. Sen sadece kendin için gel-
medin buraya, varlığınla bir yer kaplıyorsun 
ancak senin özüne aykırı yaşaman sistemin 
dengesini bozuyorsa sistem buna izin ver-
mez. Olması gereken olur, olmaması gereken 
olmaz; ait olmadığın yerlerde savrulmakla 
zaman kaybetme ait olmadığın yer sana bunu 
fazlasıyla hissettirecektir, görüşmek istemedi-
ğin insanları hayatında tutmakta ısrarcı olma 
eninde sonunda hayatından çıkacaklardır. 
Sistem sana iyi gelmeyeni hayatından çıkarır 
bunu ne kadar süreceğini belirlemek senin 
deyiminle sabrına bağlıdır, sisteme aykırı 
yaşamakta ısrar edersen sistemden çıkan sen 
olursun. Şimdi düşün tekrardan tek seferlik 
şansını kimden yana kullanacaksın yaratanın 
yaratımı olan özünden yana mı, yoksa senin 
yaratımın olan şahsiyetinden yana mı? 

NEW YORK (AA)- ABD Temsilciler Meclisi, 
Cumhuriyetçiler tarafından İsrail için 14,3 milyar 
dolarlık yardım paketi talebinde bulunulan yasa 
tasarısını onayladı. ABD Temsilciler Meclisinde 
yapılan oylamada, tasarı 196 "hayır" oyuna karşı 
226 "evet" oyuyla kabul edildi. 12 Demokrat üye 
Cumhuriyetçilerin tasarısını desteklerken, 2 Cum-
huriyetçi üye "hayır" oyu verdi.

İsrail'e 14,3 milyar dolarlık bir yardım paketi 
sağlanmasını öngören yasa tasarısında, İsrail'in 
"Demir Kubbe" ve "Davut Sapanı" hava savunma 
sistemleri için 4 milyar dolar, "Demir Işın" hava 
savunma sistemi için 1,2 milyar dolar ayrılması 
planlandı. Yasa tasarısında, yardımın, ABD Gelir 
İdaresi (IRS) için sağlanan fondan kesilmesi teklif 
edildi.

Tasarının, yasalaşması için hem Senato'nun 
hem de ABD Başkanı Joe Biden'ın onayını alması 
gerekiyor.

SENATODAN GEÇMESI BEKLENMIYOR
ABD Senatosu Çoğunluk Lideri Senatör 

Chuck Schumer, yasa tasarısının "çok hatalı bir 
teklif" olduğunu kaydederek, Senato'nun yasa 
tasarısını "kaale" almayacağını duyurdu. Kendi 
acil yardım paketi üzerinde çalışacaklarını aktaran 
Schumer, buna İsrail, Ukrayna ve Gazze'ye insani 
yardımın dahil edileceğini belirtti. Demokratların 
çoğunlukta olduğu Senato, Cumhuriyetçilerin 
yasa tasarısının, Ukrayna'ya yardımın dahil 
edilmemesi ve IRS fonlarından tedarik edilmesi 
teklifine karşı çıkıyor.

ABD Temsilciler Meclisi, 
İsrail için yardım talep 

edilen yasa tasarısını onayladı

BM: Gazze ve işgal altındaki Batı Şeria'da 2,7 milyon 
kişinin gereksinimleri için 1,2 milyar dolara ihtiyaç var

CENEVRE (AA)- Birleşmiş Milletler İnsani 
İşler Koordinasyon Ofisi (OCHA) Sözcüsü Jens 
Laerke, Gazze ve işgal altındaki Batı Şeria'da 
2,7 milyon kişinin gereksinimleri için 1,2 milyar 
dolara ihtiyaç olduğunun tahmin edildiğini 
bildirdi. 

Laerke, BM Cenevre Ofisinin haftalık basın 
toplantısında, İsrail ile Filistin arasında süren 
gerilime ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Gazze ve Filistin'in işgal altında bulunan 
bölgelerindeki krizin kötüye gitmeye devam etti-
ğini belirten Laerke, yılın geri kalan bölümü için 

güncellenmiş bir acil yardım çağrısı yayımlaya-
caklarını kaydetti.

Laerke, "Gazze ve işgal altındaki Batı 
Şeria'da 2,7 milyon kişinin gereksinimleri için 
1,2 milyar dolara ihtiyaç olduğu tahmin edili-
yor." dedi.

12 Ekim'de Gazze ve işgal altındaki Filistin 
toprakları için başlatılan yardım çağrısında 
yaklaşık 1,3 milyon insanı desteklemek için 294 
milyon dolar talep edildiğini hatırlatan Laerke, 
o tarihten bu yana bölgedeki durumun daha 
umutsuz hal aldığını söyledi.

HABER: ESİN ÖZDEMİR
Gazeteciler Cemiyeti’nin Finlandiya 

Büyükelçiliği iş birliği ile düzenlediği 
“2 Kasım Gazetecilere Karşı İşlenen 
Suçlarda Cezasızlıkla Mücadele Günü” 
etkinliği, gazetecilerin ve diplomatik 
temsilcilerin katılımıyla Finlandiya Büyü-
kelçisinin rezidansında gerçekleştirildi. 
Finlandiyalı Gazeteci Sanna Rahito-
aho ve T24 Ankara Temsilcisi Gökçer 
Tahincioğlu'nun konuşmacı olarak 
katıldıkları davet, Finlandiya Büyükelçisi 
Pirkko Mirjami Hamalainen'in açılış ko-
nuşmasıyla başladı. Hamalainen, "Eğer 
büyükelçi olmasaydım gazeteci olurdum. 
Bu durum da benim için bu etkinliği çok 
daha değerli yapıyor" dedi. 

GAZZE'DE ÖLDÜRÜLEN 
GAZETECILER
Büyükelçinin ardından söz alan 

Gazeteciler Cemiyeti Başkan Yardımcısı 
Yusuf Kanlı da cezasızlığa karşı örgütlü 
hareketin şart olduğunu vurguladı. Gaze-
tecilere karşı işlenen suçların çok uzun 
zamandır devam ettiğini ifade eden Kan-
lı, “Dövülen, hakkı yenen her gazeteciye 
sessiz kalırsak, davaları görülmezse ve 
suçlular cezasını almazsa, yeni vakalar 
yaşanmaya devam edecek. Maalesef 
durum bu. Şu an Gazze'deki saldırılar-
da gazeteciler bilinçli bir şekilde hedef 
alınıyor. 'Gazze'de 30'dan fazla gazeteci 
öldü' denildiğinde ise etnik kökenleri so-
ruluyor. Ne fark eder? Cezasızlık tam da 
burada başlar. Gazeteciler hiçbir koşulda 
hedef alınamaz” dedi.

TAHINCIOĞLU: TÜRKIYE'DE 
GAZETECILER EN AZ 
HUKUKÇULAR KADAR HUKUK 
BILIR HALE GELDI
Sözlerine “Dezenformasyon Yasası” 

kapsamında "halkı yanıltıcı bilgiyi alenen 
yayma" suçlamasıyla tutuklanan Gazete-
ci Tolga Şardan’ın hukuksuzca tutuklan-
dığına dikkat çekerek başlayan Gökçer 
Tahincioğlu, “Yasanın uygulanmasının 
nedeni Tolga Şardan’ın, Cumhurbaşkan-
lığının yargıdaki usulsüzlüklerin araştı-
rılması için talimat verdiğini haberleştir-
mesi. Savcılığın buna karşı soruşturma 

başlatmasının nedeni bu bilginin doğru 
olmadığını iddia etmesi. Savcılık, ‘Hayır 
böyle bir rapor yok, sen halkı galeyana 
getirmek istiyorsun. Alenen yanıltmaya 
çalışıyorsun’ diyor. O zaman gözaltına 
alınmadan önce evinde neden arama 
yapıldığını düşünüyorum. Olmayan bir 
rapor, nasıl evde aranır? Mahkemeye 
sevk edilirken de savunmaları zerre dik-
kate alınmıyor. Bu haberle ilgili makam-
ların yalanlama yapmamış olması, bir 
tekzip geçmemiş olması, hiçbir şekilde 
dikkate alınmıyor. Dezenformasyon 
yasasından tutuklanıyor ve cezaevine 
götürülmeden hemen önce Cumhurbaş-
kanlığı Dezenformasyon Merkezi’nden 
bir tweet atılıyor. Resmi bir açıklamadan 
söz etmiyoruz. Türkiye'de gazeteciler 

en az hukukçular kadar hukuk bilir hale 
geldi" dedi.

"90'LI YILLARDA 
GAZETECILERIN ÖLDÜRÜLMESI 
ALIŞKANLIK HALINE GELMIŞTI"
Cezasızlık kavramı hakkında da 

konuşan Tahincioğlu, kelimenin en temel 
haliyle “Bir kişiye şiddet uygulanması ve 
bunun karşılığında güç tekelini elinde bu-
lunduranların bir ceza almaması” olarak 
tanımlanabileceğini belirtti. Cezasızlığın 
devletler arasında yaşayan bir organiz-
ma olduğunu kaydeden Tahincioğlu, şu 
ifadeleri kullandı:

“Bu bazı devletlerde fazla olabilir, 
bazı devletlerde az olabilir ama bir 
biçimde yaşar ve alanını genişletir. 
90’lı yılların son bölümünde, mesleğe 

başladığımda, Türkiye’de gazetecilerin 
öldürülmesi bir alışkınlık haline gelmişti 
ve kendimi genç bir yargı muhabiri ola-
rak o davaların içinde bulmuştum. Uğur 
Mumcu’dan Ahmet Taner Kışlalı’ya kadar 
birçok ismi sayabiliriz. 97’den bugüne 
26 yıl geçmiş, bu davalar hala sürüyor. 
Bu da cezasızlığın bir boyutu. Şu anda 
Türkiye’de gazetecilere karşı eskisi gibi 
ölüm, kaçırma, işkence vakaları görmü-
yoruz ama son 13 yıldır, çok sistematik 
biçimde gazeteci yargılamaları görüyo-
ruz. Bu salonda bulunan gazeteciler ara-
sında yargılanmayan herhangi biri yoktur 
diye tahmin ediyorum. Tolga Şardan 
örneğinde olduğu gibi, gazetecilere karşı 
bu yasalar uygulanarak suç işleniyor. 
Çok açık bir hukuksuzluk hali var."

RAHITO-AHO: GEÇEN SENE 60 
GAZETECI ÖLDÜRÜLDÜ
Finlandiya’daki gazetecilik uygula-

malarını ve Türkiye ile ilgili izlenimlerini 
aktaran Sanna Rahito-aho ise ülkesine 
döndüğünden beri Türkiye’yi takip ettiğini 
söyledi. Türkiye gibi aktörlerin küresel 
açıdan anlaşılmasının çok önemli oldu-
ğuna dikkat çeken Rahito-aho, medyanın 
ülke dışında daha fazla yatırım yapması 
gerektiğini ekledi.

Öldürülen gazetecilere de işaret 
eden Rahito-aho, “Geçen sene 60 
gazeteci öldürüldü. Gazze’de meslek-
taşlarımızın öldürüldüğünü görüyoruz. 
Soruşturmalar çatışmada birçok gazeteci 
ve muhabirin hayatını kaybettiğini gös-
teriyor. Sessizliğe itiliyor, hedef alınıyor, 
sansürleniyorlar. Hükümetler ve siyaset-
çiler dünya genelinde ulusal güvenlik kis-
vesi alıntıda gazetecilerin sesini kısıyor” 
diye konuştu.

Gazeteciler Cemiyeti, Finlandiya Büyükelçiliği iş birliği ile "2 Kasım Gazete-
cilere Karşı İşlenen Suçlarda Cezasızlıkla Mücadele Günü” etkinliği düzenledi

Kanlı: Suçlular cezasını almazsa, yeni 
vakalar yaşanmaya devam edecek

Finlandiya Büyükelçisi 
Pirkko Mirjami Hamalainen

Gazeteciler Cemiyeti Başkan 
Yardımcısı Yusuf Kanlı

Sanna Rahito-aho söyleşiye 
çevrimiçi olarak katıldı

T24 Ankara Temsilcisi
 Gökçer Tahincioğlu

TBMM  İnsan Kaynakları Başkanligindan almış 
olduğum Fotografçı kimlik kartımı kaybettim. 
hükümsüzdür. 
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Yıllık enflasyon yüzde 61,36
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, ekim 

itibarıyla 12 aylık ortalamalar dikkate alındığında, tüketici 
fiyatları yüzde 54,26, yurt içi üretici fiyatları yüzde 58,46 arttı

ANKARA (AA) - Tüketici Fiyat 
Endeksi (TÜFE) ekimde aylık bazda 
yüzde 3,43, Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi 
(Yİ-ÜFE) yüzde 1,94 artış gösterdi. Yıllık 
enflasyon tüketici fiyatlarında yüzde 
61,36, yurt içi üretici fiyatlarında yüzde 
39,39 olarak kaydedildi.

Aylık bazda TÜFE yüzde 3,43, Yİ-
ÜFE yüzde 1,94 yükseldi.

TÜFE, ekimde geçen yılın aralık ayı-
na göre yüzde 55, geçen yılın aynı ayına 
kıyasla yüzde 61,36 artış gösterdi.

Yİ-ÜFE ise Aralık 2022'ye göre yüz-
de 38,7, geçen yılın ekim ayına kıyasla 
yüzde 39,39 arttı.

Öte yandan, Hazine ve Maliye Ba-
kanlığınca belirlenen yeniden değerleme 
oranına esas teşkil eden Yİ-ÜFE, ekim 
ayı sonunda 12 aylık ortalamalara göre 
yüzde 58,46 artış gösterdi. Çeşitli vergi 
ve harçlarla ilgili kanunlarda, vergi, 
harç ve ceza tutarlarının her yıl yeniden 
değerleme oranı kadar artması öngörü-
lüyor.

BEKLENTILER
AA Finans Enflasyon Beklenti 

Anketi'ne katılan ekonomistler, ekimde 
TÜFE'nin yüzde 4,08 artacağını öngör-
müştü. Bu ortalamaya göre ekimde yıllık 
enflasyonun yüzde 62,36'ya yükseleceği 
hesaplanmıştı.

Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi (Yİ-
ÜFE), ekimde yıllık bazda madencilik ve 
taş ocakçılığında yüzde 69,21, imalatta 
yüzde 53,74, su temininde yüzde 72,72 
artış gösterirken, elektrik, gaz üretimi ve 
dağıtımında yüzde 40,19 geriledi.

Türkiye İstatistik Kurumu verilerine 
göre, Yİ-ÜFE, ekimde bir önceki aya 
göre yüzde 1,94, geçen yılın aralık ayına 
göre yüzde 38,7, geçen yılın aynı ayına 
göre yüzde 39,39 ve 12 aylık ortalamala-
ra göre yüzde 58,46 yükseldi.

Sanayinin dört ana sektörünün ekim-
de yıllık bazda değişimleri, madencilik ve 
taş ocakçılığında yüzde 69,21, imalatta 
yüzde 53,74, su temininde yüzde 72,72 
artış yönünde olurken, elektrik, gaz üre-
timi ve dağıtımında yüzde 40,19 azalış 

olarak gerçekleşti.
Bu grupların aylık değişimlerine ba-

kıldığında ise madencilik ve taş ocakçı-
lığında yüzde 3,36, imalatta yüzde 2,32, 
su temininde yüzde 5,46, artış meydana 
gelirken elektrik, gaz üretimi ve dağıtı-
mında yüzde 4,38 azalış görüldü.

Ana sanayi gruplarının yıllık değişim-
leri incelendiğinde, ara malında yüzde 
45,58, dayanıklı tüketim malında yüzde 
61,37, dayanıksız tüketim malında yüzde 
67,47, sermaye malında yüzde 65,19 
artış oldu, enerjide yüzde 12,91 azalış 
hesaplandı.

Bu grupların aylık değişimlerine 
bakıldığında, ara malında yüzde 2,22, 
dayanıklı tüketim malında yüzde 1,93, 
dayanıksız tüketim malında yüzde 3,99, 
sermaye malında yüzde 2,70 artış 
görülürken, enerjide yüzde 2,86 azalış 
gerçekleşti.

Yıllık Yİ-ÜFE'ye göre 4 alt sektör 
daha düşük, 25 alt sektör daha yüksek 
değişim gösterdi. Yıllık bazda azalış 
gösteren tek alt sektör yüzde 40,19 ile 
elektrik, gaz, buhar ve iklimlendirme 
oldu. Buna karşılık, temel eczacılık ürün-
leri ve müstahzarları yüzde 94,85, diğer 
madencilik ve taş ocakçılığı ürünleri 
yüzde 92,48, içecekler yüzde 74,8 ile 
endekslerin en fazla arttığı alt sektörler 
oldu.

Aylık Yİ-ÜFE'ye göre 13 alt sektör 
daha düşük, 16 alt sektör daha yüksek 
değişim gösterdi. Aylık bazda en yüksek 
azalış yüzde 14,1 ile tütün ürünleri, 
yüzde 4,38 ile elektrik, gaz, buhar ve 
iklimlendirme, yüzde 3,2 ile kok ve rafine 
petrol ürünleri alt sektörlerinde gerçek-
leşti. Buna karşılık ham petrol ve doğal 
gaz yüzde 6,48, basım ve kayıt hizmetle-
ri yüzde 5,89, su ve suyun arıtılması ve 
dağıtılması yüzde 5,46 ile endekslerin en 
fazla arttığı alt sektörler oldu.

Tüketici Fiyat Endeksi'nde (TÜFE) 
yer alan ana harcama gruplarında ekim-
de yıllık bazda en yüksek artış yüzde 
94,12 ile lokanta ve oteller grubunda 
oldu.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
verilerine göre, TÜFE, ekimde bir önceki 
aya kıyasla yüzde 3,43, geçen yılın 
aralık ayına göre yüzde 55, geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 61,36 ve 12 aylık 
ortalamalara göre yüzde 54,26 olarak 
gerçekleşti. 

Ana harcama grupları itibarıyla ekim-
de aylık bazda artışın en yüksek olduğu 
grup, yüzde 13,73 ile giyim ve ayak-
kabı oldu. Ekimde aylık bazda düşüş 
gösteren tek ana grup ise yüzde 0,18 ile 
ulaştırma olarak kayıtlara geçti.

YILLIK DEĞIŞIMLER
TÜFE'de yıllık bazda en yüksek 

artış yüzde 94,12 ile lokanta ve oteller 
grubunda görüldü. Ekim 2022'ye göre 
artışın en düşük olduğu ana grup yüzde 
25,98 ile konut olarak belirlendi.

Ekimde endekste kapsanan 143 
temel başlıktan 15 temel başlığın en-
deksinde düşüş gerçekleşirken 6 temel 
başlığın endeksinde değişim olmadı. 
122 temel başlığın endeksinde ise artış 
gerçekleşti.

TÜFE ana harcama gruplarına göre 
aylık ve yıllık değişim oranları (yüzde) 

şöyle:
KapsamAylıkYıllıkTÜFE3,4361,36G

ıda ve alkolsüz içecekler3,271,99Alkollü 
içecekler ve tütün0,0961,97Giyim ve ay
akkabı13,7339,15Konut7,5425,98Ev 
eşyası2,660,96Sağlık2,6481,3Ulaştır
ma-0,1871,99Haberleşme2,6746,7Eğle
nce ve kültür2,2656,96Eğitim0,2980,83
Lokanta ve oteller3,5194,12Çeşitli mal 
ve hizmetler3,0860,33- Özel kapsamlı 
TÜFE göstergeleri

Özel kapsamlı tüketici fiyatları 
endeksi göstergelerine bakıldığında, 
işlenmemiş gıda ürünleri, enerji, alkollü 
içkiler ve tütün ile altın hariç TÜFE'deki 
değişim, ekimde bir önceki aya göre 
yüzde 3,48, geçen yılın aralık ayına göre 
yüzde 60,05, geçen yılın aynı ayına göre 
yüzde 67,61 ve 12 aylık ortalamalara 
göre yüzde 57,65 olarak kaydedildi.

Ekimde aylık bazda en yüksek artış 
yüzde 3,72 ile "enerji, gıda ve alkolsüz 
içecekler, alkollü içkiler ile tütün ürünleri 
ve altın hariç TÜFE" göstergesinde oldu. 
Aylık bazda en az yükseliş ise yüzde 
2,98 ile "mevsimlik ürünler hariç TÜFE" 
göstergesinde görüldü.

ENAG YÜZDE 126 HESAPLADI
HABER MERKEZİ- Bağımsız 

akademisyenlerin oluşturduğu Enf-
lasyon Araştırma Grubu (ENAG) 
ekim ayında tüketici enflasyonunu 
aylık yüzde 5,09, yıllık ise yüzde 

126,18 olarak hesapladı.
Merkez Bankası (TCMB), 

resmi tüketici enflasyonunun 2023 
sonunda yüzde 65’i, Mayıs 2024’te 
yüzde 75’i görmesini bekliyor.

NATO İnovasyon Fonu 
yatırım faaliyetlerine başlıyor

Bakan Kacır, Nato 
İnovasyon Fonu yetkililerini 
kabul etti: "Ülkemiz son 20 
yılda teknoloji girişimciliği 
alanında büyük bir ilerleme 

kaydetti. Derin teknoloji 
startuplarımız ittifakın 

güvenliği açısından kritik 
ürün ve teknolojileri 

geliştirebilecek yetkinlikte"
ANKARA (AA) - Sanayi ve 

Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır, Türkiye'nin son 20 yılda 
teknoloji girişimciliği alanında bü-
yük ilerleme kaydettiğini belirterek 
"NATO İnovasyon Fonu yetkili-
lerini hem doğrudan startupları-
mıza hem de girişim sermayesi 
fonlarımız aracılığıyla Türkiye'ye 
yatırım yapmaya davet ediyorum." 
ifadesini kullandı. 

Bakanlıktan yapılan yazılı 
açıklamaya göre, Kacır, Nato İno-
vasyon Fonu yetkililerini kabul etti.

Kacır, görüşmede, Türkiye'nin 
son 20 yılda teknoloji girişimciliği 
alanında büyük ilerleme kay-
dettiğine dikkati çekerek "Derin 
teknoloji startuplarımız, ittifakın 
güvenliği açısından kritik ürün 
ve teknolojileri geliştirebilecek 
yetkinlikte. NATO İnovasyon Fonu 
yetkililerini hem doğrudan startup-
larımıza hem de girişim sermayesi 
fonlarımız aracılığıyla Türkiye'ye 
yatırım yapmaya davet ediyorum." 
dedi.

NATO İNOVASYON FONU
Türkiye dahil toplam 23 NATO 

müttefikinin finansal taahhütleri 
sonucunda kurulan ve 11-12 Tem-
muz tarihleri düzenlenen Vilnius 
Zirvesi'nde kamuoyuna duyurulan 
"NATO İnovasyon Fonu", yatırım 
faaliyetlerine başlıyor.

İttifakın 1 milyar vatandaşı-
nın güvenliğini korumaya hizmet 
edecek ve teknolojilere finansman 
sağlayacak 1 milyar avro büyük-
lüğündeki fon, dünyanın ilk çok 
uluslu girişim sermayesi ve aynı 
zamanda Avrupa'nın en büyük de-
rin teknoloji fonu olması özelliğini 
taşıyor.

Fonun, müttefiklerin inovasyon 
ekosistemlerinin güçlendirilmesin-
de, derin teknolojiler alanındaki 
finansman ihtiyacının karşılan-
masında ve geliştirilen teknolo-
jilerin müttefiklerin kullanımına 
sunulmasında etkin rol oynaması 
bekleniyor.

GIRIŞIM SERMAYESI 
FONLARINA YATIRIM
NATO İnovasyon Fonu, 

ittifakın güvenliğinde kritik önemi 
bulunan yapay zeka, büyük veri, 

siber güvenlik, otonom ve robotik 
sistemler, kuantum, biyoteknoloji, 
yeni malzemeler ve ileri imalat, 
enerji ve uzay alanlarında kritik 
teknolojileri geliştiren startuplara 
ve bu teknolojileri destekleyen 
girişim sermayesi fonlarına yatırım 
yapacak.

BAKANLIK, FONUN 6'NCI 
BÜYÜK ORTAĞI
Türkiye adına, NATO İno-

vasyon Fonu'na 15 yıl boyunca 
yaklaşık 45 milyon avro finansman 
sağlayacak Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı, 23 ülke içinde fonun 
6. büyük ortağı konumunda. 
Bakanlık, fonun performansının 
ve yatırımlarının izlenmesinden 
sorumlu olacak, Türkiye'deki yatı-
rım fırsatlarının fona sunulmasına 
katkıda bulunacak.

Bu kapsamda, NATO İnovas-
yon Fonu Yönetici Ortağı (Mana-
ging Partner) Andrea Traversone, 
Türkiye'deki yatırım fırsatlarını 
değerlendirmek, derin teknolojiler 
alanındaki girişimler ve bu alana 
finansman sağlayan girişim serma-
yesi fonları ile görüşmek amacıyla 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ev 
sahipliğinde 24-27 Ekim'de İstan-
bul ve Ankara'ya ziyaretler yaptı.

Ziyaretlerde, Türkiye'nin 
startup ekosistemi tanıtıldı, derin 
teknoloji girişim sermayesi fonları 
ve startuplar ile toplantılar düzen-
lendi.

İstanbul'da 25 Haziran'da ger-
çekleştirilen Türkiye'nin en önemli 
teknoloji girişimciliği etkinliklerin-
den olan "Webrazzi Zirvesi"nde 
NATO İnovasyon Fonu'na özel otu-
rum düzenlendi. NATO İnovasyon 
Fonu Yönetici Ortağı (Managing 
Partner) Andrea Traversone ve Yö-
netim Kurulu Üyesi Ebru Dorman, 
fona ilişkin bilgi verdi.

İstanbul programı kapsamında 
Türkiye Kalkınma Fonu'nun ev sa-
hipliğinde derin teknoloji fonları ve 
şirketlerle görüşmeler gerçekleşti-
rildi. Programın Ankara ayağında, 
ODTÜ Teknokent ziyaret edildi, 
Teknokent tarafından şirketlere 
sağlanan desteklere, Türkiye Kal-

kınma Fonu ve ODTÜ Teknokent 
ortaklığıyla kurulan INVEST 101 
Girişim Sermayesi Yatırım Fonu'na 
ilişkin bilgi verildi. Derin teknoloji 
startupları tarafından fon ekibine 
yatırım sunumları da yapıldı.

Türkiye ziyaretine ilişkin olarak 
NATO İnovasyon Fonu Yönetici 
Ortağı Andrea Traversone, "Tür-
kiye NATO İnovasyon Fonu için 
önemli bir ortak. Son ziyaretimde 
gelişen Türk DSR (Savunma, 
Güvenlik ve Dayanıklılık) tekno-
loji ekosistemindeki birçok şirket 
ve yatırımcıyla bir araya geldim. 
Türkiye’de önceki dönemlerde 
başarılı yatırımlar gerçekleştirdim 
ve fonun bu büyüyen pazardaki 
potansiyel yatırımlarını destek-
lemeyi sabırsızlıkla bekliyorum." 
değerlendirmelerinde bulundu.

NATO İnovasyon Fonu Yöne-
tim Kurulu Üyesi Ebru Dorman da 
"Güçlü STEM yeteneğimiz ve AR-
GE faaliyetlerimiz göz önüne alın-
dığında, Türkiye'nin derin teknoloji 
inovasyonunun uluslararası alanda 
etki yaratması için büyük bir potan-
siyele sahip olduğuna inanıyorum. 
NATO İnovasyon Fonu'nun Türk 
ekosistemindeki işbirliklerinin Tür-
kiye'deki derin teknoloji yatırımı ve 
girişimcilik ortamını beslemek için 
katalizör görevi görecek olması he-
yecan verici." ifadelerini kullandı.

NATO İnovasyon Fonu yetkili-
lerinin düzenli aralıklarla Türkiye'yi 
ziyaret etmeleri ve derin teknoloji 
alanındaki yatırım fırsatlarını de-
ğerlendirmeleri öngörülüyor.

Sanayi 
ve 

Teknoloji 
Bakanı 
Mehmet 

Fatih 
Kacır

Ekimde fiyatı en fazla artan 
ürün "çocuk giyimi"oldu
ANKARA (AA) - Tüketici fiyatları bazında ekim-

de fiyatı en fazla artan ürün yüzde 22,4 ile "çocuk 
giyimi", fiyatı en çok düşen ürün ise yüzde 12,97 ile 
"hava yolu ile yolcu taşımacılığı" olarak hesaplandı.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, 
çocuk giyimindeki fiyat artışını, yüzde 17,73 ile 
demir yolu ile şehirler arası yolcu taşımacılığı, yüzde 
16,84 ile kadın giyimi, yüzde 16,14 ile kadın ayak-
kabısı, yüzde 10,78 ile yumurta ve yumurta ile ilgili 
ürünler izledi. Ekimde fiyatı en çok artış gösteren 
diğer ürünler arasında yüzde 10,2 ile erkek giyimi, 
yüzde 9,47 ile şekerlemeler, çikolatalar ve kakao 
ürünleri, yüzde 9,15 ile sebze (patates ve bazı yum-
ru bitkiler hariç) , yüzde 8,83 ile kuzu eti, yüzde 8,57 
ile kuru meyve ve sert kabuklu yemişler yer aldı.

Geçen ay en fazla fiyat düşüşü yüzde 12,97 ile 
hava yoluyla yolcu taşımacılığında oldu. Bu ürünü 
yüzde 5,69 ile taze meyveler, yüzde 4,57 ile kara 
yolu ile şehirler arası yolcu taşımacılığı ve yüzde 3,1 
ile oteller, pansiyonlar ve diğerleri takip etti.

YHT ile 
seyahat eden 
yolcu sayısı 
80 milyona 
yaklaştı

ANKARA (AA) - Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, yüksek hızlı trenlerle (YHT) 
bugüne kadar 79 milyon 581 bin vatandaşa hızlı, 
konforlu, ekonomik ve güvenli seyahat imkanı 
sunduklarını bildirdi. 

Uraloğlu, yaptığı yazılı açıklamada, 2009'da 
Ankara-Eskişehir, 2011'de Ankara-Konya, 2014'te 
Ankara-İstanbul, 2022'de Konya-Karaman YHT 
hatlarını açtıklarını belirterek, son olarak 27 
Nisan'da Ankara-Sivas YHT Hattı'nı vatandaşların 
hizmetine sunduklarını ifade etti.  Türkiye'nin, YHT 
teknolojisi kullanan dünyada 8'inci, Avrupa'da 6'ıncı 
ülke konumuna yükseldiğine işaret eden Uraloğlu, 
şu bilgileri paylaştı:

"Yüksek hızlı trenler, mesafeleri kısaltarak 
vatandaşımızın hayatını kolaylaştırıyor. Yüksek 
hızlı tren hatlarımızı yaygınlaştırmak için çalışmala-
rımız hız kesmeden sürdürüyoruz. 2053 Ulaştırma 
Master Planı çerçevesinde YHT hatlarıyla 52 ilimizi 
daha birbirine bağlayacağız. Ankara-Afyonkarahi-
sar-İzmir ile Ankara-Bursa YHT hatlarında yapım 
çalışmalarımız devam ediyor."

Uraloğlu, YHT'lere ilginin her geçen gün arttı-
ğına dikkati çekerek, yüksek hızlı trenlerin 11 ile 
doğrudan, 9 ile de bölgesel ve otobüs bağlantısıyla 
hizmet verdiğini anlattı.
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SOLDAN SAĞA
1. Sözleşme (eski)... Belgi ile göstermek... 

2. Osmanlılar döneminde kullanılmış, 
7 gram ağırlığında altın sikke (eski)... 
Bademden yapılan bir şerbet, badem 
sübyesi... 3. Müslüman inanışına göre, 
kıyamet günü bütün ölülerin toplanacakları 
yer... Baskı yoluyla teksir için kullanılan, 
girintili çıkıntılı metal veya mukavva kalıp, 
baskı kalıbı... 4. Rüzgâr (eski)... Danışıklı 
(spor karşılaşması)... Gam dizisinde re ile 
fa arasındaki ses ve bu sesi gösteren nota 
işareti... 5. İkişer ikişer sıraya dizilmek... 
Hücumcularla savunucular arasında yer 
alan oyuncu... 6. Genellikle ipek ibrişim 
kullanarak iğne, mekik, tığ veya firkete ile 
yapılan ince dantel... Manganez elementinin 
simgesi... Dervişlerin giydikleri, tiftikten 
yapılmış ince külah (eski)... 7. İneklemek işi... 
Erosçu, erotik... 8. Teknetyum elementinin 
simgesi... Radyum elementinin simgesi... 
Arka, geri... Aktinyum elementinin simgesi... 
Lityum elementinin simgesi... 9. Sekiz 
hecelik dizelerden oluşmuş bir İspanyol şiir 
türü... Buruşup toplanmak, kıvırcık duruma 
gelmek (halk ağzı)... 10. İliği olmayan... 
Müzikal ses dizilerinde mi ile sol arasındaki 
ses... Ulan... 11. İyi talih, iyi haber (halk 
ağzı)... Yeri yurdu olmadan herhangi bir 
yerde yaşayan... 12. Akıl... Tek tek veya bir 
topluluk düzeni içinde yaşayan, vücutları, 

özellikle karınları ve arka ayakları kıllarla 
örtülü zar kanatlılar familyası... “Yok, olmaz” 
anlamında kullanılan bir söz (halk ağzı)... 13. 
İzin, müsaade... Asker şapkalarına takılan ve 
rengi uluslara göre değişen işaret... 14. En 
azından, hiç olmazsa (eski)... Mallanmak işi 
veya durumu... 15. Doğuda ve özellikle Urfa 
yöresinde yaşayan halkın yüzünde görülen 
çıban... Ölen insanın vücudu, ceset (eski)...

YUKARIDAN AŞAĞIYA
1. Sinirli... Özünde itriyum bulunduran... 

2. Çocukları korkutmak için kendisinden 
söz edilen, gerçek dışı bir yaratık, umacı, 
hayalet... Utanma, utanç duyma... 3. 
İstenççilik (eski)... Arap alfabesinin yirmi 
dördüncü harfinin adı (eski)... Üstüne öteberi 
koymak için duvara veya bir dolabın içine 
birbirine paralel olarak tutturulmuş, genellikle 
geniş, uzun tahta veya metal levha... 4. 
Kaz, kedi, yılan vb.nin çıkardığı ses... 
Şen, neşeli (ses)... Dük unvanının eskiden 
kullanılan biçimi... 5. Leş (eski)... Önceleme... 
Hristiyanlığın sembolü sayılan ve birbirini 
dikey olarak kesen iki çizgiden oluşan biçim, 
istavroz, put, salip. 6. Bitirmek işi... Uşak 
iline bağlı ilçelerden biri... 7. Rütbesiz asker, 
nefer... Konmak işi... Çünkü... 8. Mikroskopla 
yapılan incelemede bazen lamların üstüne 
kapatılan dört köşe, küçük ve ince cam 
parçası... Bir işi yapabilme gücü, kudret, 

iktidar... Anofel türü sivrisineğin sokmasıyla 
insandan insana bulaşan, titreme, ateş ve 
ter nöbetleriyle kendini gösteren bir hastalık, 
ısıtma, malarya... 9. Almak işi... Küçük çocuk 
(halk ağzı)... Zamanın bölünemeyecek kadar 
kısa parçası, lahza... 10. Bir şeyi anlatmak 
için ona benzetilen başka bir şeyin adını 
eğreti olarak kullanma, eğretileme (eski)... 
Varağı olan, varaklanmış... 11. Bir tür taze, 
yumuşak ve tuzsuz beyaz peynir... Bir iş 
veya sorun hakkında düşünülerek verilen 
kesin yargı... Teknelerle suyun dibinde 
sürüklenerek çekilen, huni biçiminde geniş 
ağızlı balık ağı... 12. Güvenli... Kocası olan, 
evli (kadın)... Atardamar ve toplardamarların 
içinde dolaşarak hücrelerde özümleme, 
yadımlama görevlerini sağlayan plazma ve 
yuvarlardan oluşmuş kırmızı renkli sıvı... 13. 
Emme, emerek içine çekme, soğurma (eski)... 
Duygu... Sütleğengillerden, Antil Adaları'nda 
yetişen, çok zehirli bir ağaç... 14. İnsanlarda, 
hayvanlarda deri ile kemik arasındaki kas ve 
yağdan oluşan tabaka... Mayalandırmak işi... 
15. Kadife gibi olma durumu... Lüle taşı...

(Türk Dil Kurumu tarafından hazırlanmıştır. 
http://tdk.org.tr bulmaca@tdk.org.tr)

ÇÖZÜMÜ SAYFA 4’TE

  TDK Güzel Türkçe Bulmacası

AGK'NIN CUMHURIYET 100. YIL TURNUVASI OYNANDI... 

Özgürlüğümüzün temeli Cumhuriyetimizin 
100. Yılını; Ankara Golf Kulübü (AGK), An-

kara Regnum Golf ile ferdi lisanslı birçok kadın ve 
erkek golfcünün katılmasıyla çok özel ve anlamlı 
bir turnuvayla kutladı. 

Cumhuriyetimizin 100. Yıl Turnuvasını AGK'den 
Mehmet Dora (+6) 68 gross skorla kazanan oldu. 
Ankara Regnum Golf Kulübünden  Ali İslamoğlu 
(+7) 69 gross ile ikinci ve  AGK'den İsmail Doğan 
(+8) 70 gross puanla üçüncülüğü elde etti.

AGK Cumhuriyetin 100. Yılı Turnuvasını 
Ahlatlıbelde kendi sahasında; kadınlar'da a ve b, 
erkekler'de a, b, c,   juniorlar a, b ve minikler a, b 
gruplarında çok sayıda golfcünün katılımı ile stab-
leford oyunu şeklinde gerçekleştirdi. Gruplarında 
Gizem Yalçın, Saadet Kavak, İsmail Doğan, Ziya 
Ohri, Sinan Aker, Nuh Acar, Ali Dora Özdoğan ve 
Çınar Yurt ilk sıraya adlarını yazdırdılar.

Bayrağımızın renkleri kırmızı beyaza bürünen 
turnuvada 130 oyuncu, sahaya en iyi vuruşları-
nı yaparak bu çok anlamlı turnuvada kazanmak 
kadar oynamak sevincini yaşamak için de çıktı. 
Turnuvada kadınlarda bayrağa en yakın vuruşu 
Zeynep İstanbulluoğlu, en uzun vuruşu Müheyya 
Dinç Sarısoy yaparken erkeklerde ise bayrağa en 
yakın vuruşu Ahmet Süreyya Ural, en uzun vuruşu 
Gürkan Başeğmez yaptılar.

Kulüp Kaptanı Gülay Dora'nın emekleri sonucu 
gerçekleştirlen turnuvanın  ödül töreni sahada yapı-
lırken Cumhuriyetimizin 100. Yılı; bando takımıyla, 
bayraklarla, marşlarla büyük bir coşkuyla kutlandı. 
Turnuvayı yöneten kulüp profesyoneli hocası Erkan 
Demirci " Cumhuriyetimiz adına gerçekleştirdiğimiz 
100. Yıl Turnuvasının sevincini ve gururunu bütün 
golfcülerimiz birlikte paylaştılar. Gross skorlarda 
sıralamanın 1'er sayılarla belirlenmesi oyunun 
güzelliğini gösterdi" şeklinde görüşünü belirtti. 

ADLARINI KATEGORILERE 
YAZDIRANLAR  
Kadınlar A Kategorisi; 1. Gizem Yalçın (41 

puan), 2. Nihal Özdemir (39 puan), 3. Nursel Ba-
şeğmez (37 puan).

Kadınlar B Kategorisi; 1. Saadet Kavak (36 
puan), 2. Zeynep İstanbulluoğlu (35 puan), 3. Met-
te Ono Nijoten (34 puan). 

Erkekler A Kategorisi; 1. İsmail Doğan (41 
puan) 2. Mehmet Dora (38 puan), 3. Gürkan Ba-
şeğmez (37 puan). Erkekler B Kategorisi; 1. Ziya 
Ohri (35 puan), 2. Altuğ Bayram (35 puan), 3. Emin 
Caner (34 puan). Erkekler C Kategorisi; 1. Sinan 
Aker (40 puan), 2. Ahmet Süreyya Ural (39 puan), 
3. Osman İlhan (39 puan).

Nearest to Pin Kadınlar: Zeynep İstanbul-
luoğlu (1,24 cm), Nearest to Pin Erkekler: Ahmet 
Süreyya Ural (1.53 cm), Longest Drive Kadınlar: 
Müheyya Dinç Sarısoy ve Longest Drive Erkek-
ler: Gürkan Başeğmez tarafından kazanıldı.

JUNIORLAR GRUBUNUN SONUÇLARI
Coşkulu bir kutlama olarak bu tarihi günde 

oynamanın keyfini yaşayan ve gelecekte  Cumhu-
riyetimizin 100. Yılı Turnuvasında ben de vardım 
demek isteyen  25 Junior ve Minik golfcü de kazan-
mak için iki grupta sahada mücadele etti. Juniorlar 
grubu şöyle sonuçlandı. Juniolar A Kategorisi; 1. 
Nuh Acar (33 puan), 2. Fırat Genelioğlu (33 puan), 
3. Berke Tunca (29 puan). Juniorlar B Kategorisi; 
1. Ali Dora Özdoğan (38 puan), 2. Çınar Mehmet 
Erduran (34 puan), 3. Kaan Sütçügil (30 puan).

MINIKLER KATEGORISI KAZANANLARI
AGK'nin akademi sahasında stableford net 

oyunu şeklinde a ve b kategorilerinde yapılan 
minikler arasındaki turnuvada 13 golfçü kupa için 
ter döktü. Gruplarında ilk üç sıra ise Minikler A 
Kategorisi; 1. Ömer Kızıldal (18 puan), 2.  Arın 
Yusuf Köse (17 puan), 3. Defne Keskin (15 puan). 
Minikler B Kategorisi; 1. Çınar Yurt (19 puan), 2. 
Markeli Yeniçelik (16 puan), 3. Alp Mertol (14 puan) 
olarak belirlendi.

ATİLA GÜVENÇ

Mehmet Dora, turnuvanın 
kazananı... 

Mehmet Dora, AGK Cumhuriyetimizin 100.Yıl Turnuvası Gross kazananı

Gizem Yalçın

Ahmet Süreyya Ural

İsmail Doğan

Gürkan Başeğmez

Müheyya Dinç

Saadet Kavak Zeynep İstanbulluoğlu

AGK Cumhuriyetin 100. Yıl Turnuvası katılanları ve kazananları

Kadınlar gross skorda Bodrum Golf Kulübü’nden Zeynep 
Süalp ve erkekler gross'ta Regnum Golf & Country 
Bodrum Kulübü’nden Hasan Ceylan birinciliği elde 
ederken en iyi gross ile Hasan Ceylan şampiyon oldu

ATİLA GÜVENÇ

Türkiye Golf Federasyonu (TGF)  100. Yıl Cum-
huriyet Kupası'nı kadınlarda Zeynep Süalp, 

erkeklerde Hasan Ceylan kazandı. Antalya Belek’te  
Antalya Golf Kulübü’nün PGA Sultan Golf Sahası’nda 
yapılan şampiyonada 20 kulüpten 100’ün üzerinde 
oyuncu sahaya çıktı ve kupa Bodrum'a gitti. Oynadığı 
iki raund sonunda turnuvanın en iyi skoru elde eden 
Hasan Ceylan, TGF 100. Yıl Cumhuriyet Kupası’nın 
şampiyonu oldu ve kupanın üzerine adını yazdırdı.

 İki tur olarak oynanan turnuva sonunda ka-
dınlar gross skorda Bodrum Golf Kulübü’nden 
Zeynep Süalp toplamda 143 (-1) gross skorla  ve 
erkekler gross'ta Regnum Golf & Country Bodrum 
Kulübü’nden Hasan Ceylan toplamda 135 (-9) gross 
skorla birinci oldu. 

Hasan Ceylan, bu anlamlı günde kupayı almanın 
gururunu yaşadığını dile getirirken “ Belki 100'den 
fazla kupam vardır ama Cumhuriyetimizin 100. yılın-
da, TGF 100. Yıl Cumhuriyet Kupası’nı almak benim 
için çok anlamlıydı. Bu kupayı almak için ayrı bir 
motivasyonla çıktım sahaya. Huzurunuzda kupayı Ulu 
Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e ve bu vatan uğ-
runa canını siper eden silah arkadaşlarına armağan 
ediyorum.” şeklinde sevincini belirtti.

ERKEKLERDE ÇAĞIL, KADINLARDA 
BENARDETE
Erkekler A kategorisinde Taurus Golf Kulübü’nden 

Ahmet Çağıl toplamda 131 net skorla birinci, Reg-
num Golf & Country Bodrum Kulübü’nden Hasan 
Ceylan toplamda 132 net skorla ikinci, Titanic Golf 
Kulübü’nden Emre Bahtoğlu toplamda 140 net skorla 
üçüncülüğü elde etti.

Kadınlar A kategorisinde Kemer Golf Kulübü’nden 
Beyhan Goldman Benardete toplamda 148 net skorla 
birinci, Bodrum Golf Kulübü’nden Zeynep Süalp 
toplamda 149 net skorla ikinci, National BGK’dan 
Ayşe Demir toplamda 159 net skorla üçüncü sırada 
turnuvayı tamamladı. 

Erkekler B kategorisinde Taurus Golf Kulübü’nden 
Ercan Çek toplamda 78 stableford puanla birinci, 
Korineum Golf Kulübü’nden Soner Yetkili toplamda 
77 stableford puanla ikinci, Klassis Golf Kulübü’nden 
Osman Emre Aytekin toplamda 72 stableford puanla 
üçüncülü oldu.

Kadınlar B kategorisinde Bodrum Golf 
Kulübü’nden Burcu Mangör toplamda 67 stableford 
puanla birinci, Kemer Golf Kulübü’nden Nursel Çö-
kelek toplamda 64 stableford puanla ikinci, 19 Mayıs 
Samsun Golf Kulübü’nden İnci Görgülü toplamda 60 
stableford skorla üçüncü basamakta yer aldı.

Erkekler C kategorisinde ise Kemer Golf 
Kulübü’nden Murat Kader toplamda 74 stableford pu-
anla birinci, Taurus Golf Kulübü’nden Devran Yıldırım 
toplamda 73 stableford puanla ikinci, Ataşehir Golf 
Kulübü’nden Cüneyt Sapmaz toplamda 71 stableford 
puanla üçüncü olarak turnuvayı tamamladı.

TGF 100. Yıl Cumhuriyet Kupası'nda katego-
rilerinde kazananlara ödülleri TGF Başkan Vekil-
leri Mehmet Dora ve Ali Özdoğan, Yönetim Kurulu 
Üyelerinden Murat Karaduman, Recep Turan, Yasin 
Akkanat, İlker Erdoğan ile Akkanat Holding Yönetim 
Kurulu Başkanı Ali Akkanat tarafından verildi.

TGF 100. Yıl Cumhuriyet 
Kupası Şampiyonu 

Hasan Ceylan oldu...
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►►Emre Belözoğlu eski takımı Başakşehir maçı hakkında konuştu:

GECİKEN TSYD KUPASININ TARİHİ KESİNLEŞTİ

"Futbol erkek oyunu değildir" kavramını 
yerleştirerek, futbolun daha geniş kitlelere 

ulaştırılması adına gerek tribünlerde gerekse 
sahadaki cinsiyet ayrımının azaltılmasına yönelik 
çalışmaları ile son yıllarda farkındalık oluşturdu 
Türkiye Futbol Federasyonu…

TFF Futbol Gelişim Direktörlüğü tarafından 
yürütülen eğitim ve tanıtım çalışmaları sonucunda 
kadın futbolunda önemli gelişmeler yaşandı… 
Kadın futbolunun bilinirliği özellikle geçtiğimiz 
aylarda Avustralya ve Yeni Zelanda’nın ev 
sahipliğinde 9’su yapılan Kadınlar Dünya Futbol 
Şampiyonası ile birlikte dikkat çekti. 

Ülkemizde de bu bilinirlilikten ve ilgiden dolayı 
kadın futbolu konusunda oluşturulan liglerle birlikte 
daha fazla tanınır hale geldi. İlk etapta 2006’da 
kıvılcımları atılırken, boyutları bugün Turkcell 
Süper Ligi’nden tutunda 3.Lig ile birlikte toplam 
4 kategoriye kadar uzandı. Ülkede 4 kategoride 
mücadele eden kulüp sayısı ise 108’i buldu.

Kurulduğu ilk günlerden günümüze kadar hem 
lig, hem de kulüp sayıları arttı… Zaman içinde 
yayıldı, yayıldıkça gelişti filizlendi bugün 108 
kulüplü büyük bir organizasyon haline geldi… 

Bu arada yakın zamanda UEFA Uluslar C Ligi 
2. Grup 4’ncü maçında Türkiye, Lüksemburg'u 1-0 
mağlup etti ve bitime 2 maç kala UEFA Uluslar 
B Ligi'ne yükselmeyi garantiledi. Millîler, lige iyi 
başladı ve aynı şekilde devam ederek, 4’de 4 yapıp 
12 puanı cebine koyarken, UEFA Uluslar B Ligi 
biletini de aldı…

Milliler C Ligi maçlarını; B Ligi’ni 
garantilemenin rahatlığı ile Aralık 2023’ün ilk 
haftasında deplasmanda  Litvanya ardından da 
evinde oynayacağı Gürcistan karşılaşmaları ile 
tamamlayacak.

Uluslararası düzeyde başarıya yakalama adına 
UEFA Uluslar Ligi’ni şimdilik başlangıç yapan A 
Milli Kadın Futbol Takımı’nın hedefi artık daha 
büyük organizasyonlar…

Türkiye; Kadın Futbolu’nda meşalenin fitilini 
ateşledi böylelikle… Artık Uluslararası düzeydeki 
organizasyonlarda Türk Kadın Futbol Takımı’nı, 
voleybolda elde edilen başarılarda olduğu gibi 
gururla izleme zamanı…

Mehmet KISMET
mkismet06m@hotmail.com

Futbolun 
kadınları…

SPORUN GÖR DEDİĞİ

HABER MERKEZİ-2 defa erte-
lenen geleneksel TSYD Kupası'nda 
Ankaragücü ile Gençlerbirliği karşıla-
şacak. TSYD Ankara Şubesi tarafın-
dan düzenlenen geleneksel turnuva 
19 Kasım Pazar günü saat 14.00'de 
Eryaman Stadı'nda oynanacak.

Kupada bilet fiyatları ise VIP 
tribün biletlerinin 250, diğer biletlerin 
ise 100 liradan satışa sunulacak. 
Karşılaşmayı, kadın ve 12 yaşa 
kadar olan çocuklar ücretsiz izleye-
bilecek.

PUAN VEYA 
PUANLAR ALACAĞIZ

YARINKİ 

MAÇIN 

GÜVENCESİ

Ziraat Türkiye Kupasında 4’ncü 
tura çıkan ve Ligde de 12 puanla 

11’nci olan Ankaragücü, Pazar günü 
deplasmanda oynayacağı Başak-
şehirspor maçı için çalışmalarını 
sürdürüyor. Başakşehir lig maçı için 
bugün İstanbul’a gidecek olan Anka-
ragücü teknik heyeti,  sakat futbolcu-
larının tedavileri ile meşgul oluyor.

ESKİ TAKIMINA KARŞI
Beştepe’deki çalışmadan sonra 

eski takımı Başakşehir karşılaş-
ması için konuşan teknik direktör 
Emre Belözoğlu şunları söyledi:

 “Başakşehir maçı öncesi bazı 
oyuncuların ağrıları var. Kitsiou 
bugün biraz takımla çalıştı. Onun 
biraz daha süresi var. Milli araya 
kadar toparlayacaktır. Başakşehir 
maçına moralli gidip, puan veya 
puanlar alacağız. Pazar günkü 
rakibimde çok güzel günlerim 
geçti. Ancak şimdi Ankaragücü’nün 
sorumlusuyum. Bunun için 
Ankaragücü’nün kazanmasını 
isterim.”

DOĞAN BULGUN

HABER MERKEZİ-
Samsunspor ile oynadığı 
karşılaşmada talimatlara 
aykırı davranmaktan Pro-
fesyonel Futbol Disiplin 
Kurulu’na sevk edilen 
Ankaragücü hakkında 
verilen karar belli oldu.

PFDK’nın kararında, ” 
Ankaragücü Kulübünün, 
29.10.2023 tarihinde 
oynanan Ankaragücü-
Samsunspor Süper Lig 
müsabakasında, za-
man çizelgesine uygun 
hareket edilmemesinden 
dolayı talimatlara aykırı-
lık nedeniyle ihtar cezası 
ile cezalandırılmasına” 
ifadelerine yer verildi.

A.GÜCÜ, 
İHTARLA 

KURTULDU

Ankaragücü futbolcuları çalışmalarına devam ediyor İDDİALI-
Ankaragücü 
futbolcuları 

yarınki maç için 
sıkı çalıştı

İSTANBUL BÖLGESİ HAKEMİ PAZAR GÜNÜ GÖREVDE

Eryaman Stadında Pazar günü 
Başakşehir Fatih Terim Stadında 

saat 16.00’da oynanacak Başakşe-
hir-Ankaragücü maçını Çağdaş Altay 

yönetecek. Daha önce Başkent ta-
kımının 3-1 galip geldiği Sivasspor-
Ankaragücü maçını yöneten Çağdaş 
Altay, Süper Ligde de görev yapıyor. 
Hakem camiasının ifadelerine göre, 
klasman yükselmek için herşeyi 
gerçekleştireceği söylenen İstanbul 
bölgesinden Çağdaş Altay bugüne 
kadar 152 maçta görev aldı.

AHMET ERTÜM
Çağdaş 

Altay

BAŞKENTLiLERiN 
BUGüN MAÇLARI VAR

1’nci Ligde yer alan 2 
Başkent takımının bugün 

maçları bulunuyor.
Çorum Şehir Stadında saat 

13.30’da Çorumspor ile Keçi-
örengücü karşılaşacak. Halen 
14 puanla 10’ncu sırada yer 
alan Keçiörengücü, bugünkü 
maça puan almak için çıka-
cak.Bu maçı hakem olarak 
Raşit Yorgancılar yönetecek.

Ligde 18 puanla 5’nci 
durumda yer alan Gençlerbir-
liği ise bugün saat 16.00’da 
Eryaman Stadında Boluspor 
ile oynayacak. Maçta hakemli-
ği Ali Yılmaz yapacak. 

Bu 2 maçı TRT Spor nak-
len ekrana getirecek.

TRT Spor, 2 Başkent takımının maçını naklen ekrana getirecek

HAZIR-Gençlerbirliği futbolcuları son 
antrenmanda

DEPLASMANDA-Keçiörengücü futbolcuları 
bugün Çorumspor ile oynayacak

KAĞAN
KARACEHENNEM

HABER MER-
KEZİ-Ziraat Türki-
ye Kupası’nda 4. 
eleme turu kura 
çekiminin 7 Kasım 
Salı günü yapıla-
cak.

Türkiye Futbol 
Federasyonunun 
açıklamasına göre 
kura çekimi, kulüp 
yetkililerinin katılı-
mıyla saat 14.00’te 
Riva’daki Orhan 
Saka Konferans 
Salonu’nda ger-
çekleştirilecek.

Bu turda, 3. 
eleme turu müsa-
bakaları sonucu 
tur atlayacak 34 
takım ile Trendyol 
Süper Lig’den 
6, Trendyol 1. 
Lig’den 7 ve TFF 
2. Lig’den 9 ekip 
olmak üzere top-
lam 56 takım yer 
alacak.

HABER MER-
KEZİ-Kadınlar Fut-
bol Liginin Lideri 
FOMGET, bugün 
Karagümrük ile 
karşılaşacak. Saat 
14.00’de başla-
yacak FOMGET-
Karagümrük maçı 
Osmanlı Stadında 
oynanacak.

FOMGET, 
BUGÜN 

KARAGÜMRÜK 
ÖNÜNDE

KUPA 
KURALARI 
SALI GÜNÜ 
ÇEKİLİYOR

ANKARA TENİSİN 
MERKEZİ OLACAK

HABER MERKEZİ-TTF Ankara Tenis 
Merkezi, uluslararası turnuvalara ev sahipliği 
yapacak. Türkiye Tenis Federasyonu Başka-
nı Cengiz Durmuş "Bu tesisler teknik olarak 
Sdünyanın en büyük turnuvalarını yapabilir, 
aynı hafta içinde iki farklı zeminde iki turnu-
vayı gerçekleştireceğimiz bir büyüklüktedir. 
Türkiye Tenis Federasyonu olarak başken-
timiz Ankara'mızın en güzel ve merkezi 
yerinde şu anda uluslararası standartlara 
sahip, hem toprak hem sert kortları hem de 
3 bin 500 kişilik merkez kortu olan bir tesise 
sahibiz" dedi.

HABER MERKEZİ-A Milli Hentbol Takı-
mımız yarın İtalya ile rövanşı oynayacak. İlk 
maçı 37-28 kazanan hentbolcularımız yarın 
deplasmanda rövanşa çıkacak.

Rövanş maçı, yarın İtalya'nın Chieti ken-
tinde oynanacak. Saat 20.00'de başlayacak 
ikinci maç da TRT Spor Yıldız ekranlarından 
sporseverlerle buluşacak.

HABER MERKEZİ-Süper Ligin 11’nci haf-
tasında bugün 3 maç oynanacak. Maçların 
programı ve hakemleri şöyle:

13.30’da Esenyurt Necmi Kadıoğlu 
Stadında İstanbulspor-Pendikspor (Murat 
Erdoğan)

16.00’da Yeni Samsun Stadında Sam-
sunspor-Hatayspor (Halil Umut Meler)

19.00’da Şükrü Saraçoğlu Stadında Fe-
nerbahçe-Trabzonspor (Zorbay Küçük)

1’NCİ LİG: (11.hafta)
13.30’da Çorum Şehir Stadında Çorums-

por-Keçiörengücü (Raşit Yorgancılar)
16.00’da Eryaman Stadında Gençlerbirli-

ği-Boluspor (Ali Yılmaz)
19.00’da Gürsel Aksel Stadında Göztepe-

Kocaelispor (Oğuzhan Çakır)

HABER MERKEZİ-1. Amatör Lig 4. 
Grupta ilçemizi temsil eden Kızılcahamam 
Belediyespor 4. hafta maçında, İlçe Stadı-
mızda Çiğdemtepespor’u mağlup etti.

Karşılaşmayı yeşil-beyazlı takımımız, 
Salim ve Metehan’ın ve rakip takımın kendi 
kalesine gol atmasıyla 3-0 kazandı.

Karşılaşma sonunda oluşan puan 
durumunda Kızılcahamam zirvedeki yerini 
korudu.

HABER MERKEZİ-Çankaya Belediyesi 
Görme Engelliler Spor Kulübü Futbol Takımı 
Süper ligin 9. haftasında Ahlatlıbel Atatürk 
Parkında karşılaştığı Anadolu Görme Engel-
liler Spor Kulübünü 14-0 yenerek derbi maçı 
kazanma başarısı gösterdi. 

 Lige damgasını vuran ve ligde çıktığı 9 
maçı da kazanarak rekorlara yenilerini ek-
leyen Çankaya Belediyesi Görme Engelliler 
Spor Kulübü Ankara takımlarından Anadolu 
Görme Engelliler Spor Kulübünü de mağlup 
ederek namağlup liderliğini sürdürdü. 

HABER MERKEZİ-Başkent ekibi Kavaklı-
derespor başarının ödülünü maddi olarak aldı. 
Türkiye Şampiyonasında 2. olan Kavaklıdere U17 
takımı, Türkiye Amatör Spor Kulüpleri Konfederas-
yonu tarafından 25.000 TL ile ödüllendirildi. Ödülü 
başkan Fatih Cürebal yetkililer aldı. 

KAVAKLIDERE MADDİ 
ÖDÜLÜNE KAVUŞTU

SÜPER LİG'DE BUGÜN 
3 MAÇ OYNANACAK

HENTBOLCULAR YARIN 
İTALYA ÖNÜNDE

GENÇ ÇITAKLAR LİDER

ÇANKAYA BELEDİYESİ,  
9 MAÇIDA KAZANDI

HABER MERKEZİ-
Gençlerbirliği Spor 
Kulübü Başkanı Niyazi 
Akdaş ve yönetim 
kurulu üyeleri, iş birliği 
protokolü için Gazi Üni-
versitesi Rektörü Prof. 
Dr. Musa Yıldız’ı ziyaret 
etti. Gençlerbirliği Spor 
Kulübü Başkanı Niyazi 
Akdaş, İdari İşlerden 
Sorumlu Asbaşkan 
Mehmet Soylu, Kamu 
ve Kurumsal İlişkiler-
den Sorumlu Yönetim 
Kurulu Üyesi Osman 
Coşkun ile Basın ve 
Sosyal Medyadan 
Sorumlu Gençlerbirliği 
Yönetim Kurulu Üyesi 
Savaş Çolakoğlu, Gazi 
Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Musa Yıldız’ı 
makamında ziyaret etti. 

G.BİRLİĞİ VE GAZİ 
ÜNİVERSİTESİ KOL KOLA

ASKER VE EMİNİYET MENSUPLARINA 
TRİBÜNLER AÇILDI

HABER MERKEZİ-Eryaman Stadında 
yarın saat 16.00’da Boluspor’la oynayacak 
olan Gençlerbirliği taraftarlarına tribünleri 
açtı. Yapılan açıklamada, " Gençlerbirliği-
Boluspor arasında oynanacak karşılaşmayı, 
stadyumdan izlemek isteyen TSK ve emniyet 
mensuplarımızın, passolig kartlarının olması 
ve maç günü kurum kimlik kartlarını yanların-
da bulundurmaları gerekmektedir“ denildi.


